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120x278
cocooning   14
sunshine   90

120x120
biophilic   78
cocooning   14
colorful   138
mindwalk   50
sunshine   90
yourself   164

60x120
biophilic   78
cocooning   14
colorful   138
everyday   212
freespace   198
icons   190
mindwalk   50
new classic   34
recode   66
sunshine   90
yourself   164

80x80
biophilic   78
colorful   138
freespace   198
mindwalk   50
new classic   34
yourself   164

26,5x180
arkè   224
everyday   212

20x120
arkè   224
biophilic   78
everyday   212

60x60
biophilic   78
cocooning   14
colorful   138
denverstone   120
freespace   198
mindwalk   50
new classic   34
recode   66
sunshine   90
yourself   164
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biophilic   78
cocooning   14
colorful   138
denverstone   120
freespace   198
mindwalk   50
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stones du monde   116
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yourself   164

40x120
arkè   224
everyday   212

40x80
stones du monde   116

20x40
ayers rock   130
recode   66
yourself   164

20x20
ayers rock   130

30x30
recode   66

30x120
new classic   34

15x60
recode   66

10x60
everyday   212

7,5x40
colorful   138



Collection New Classic: NC Taupe 80x80 rett.
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ARCHITECTURE

Ricerca e sperimentazione sono al centro dei nostri progetti.  
Un design contemporaneo, a tratti eclettico per stupire e accogliere differenti 

proposte creative. 

GB / Research and experimentation are central to our projects. Contemporary, sometimes 
eclectic design that delights with its openness to various creative inputs.

F / Recherche et expérimentation au cœur de nos projets. Un design contemporain, parfois 
même éclectique pour étonner et pour accueillir toutes les propositions créatives.

D / Forschen und Experimentieren stehen im Fokus unserer Projekte. Zeitgemäßes, mitunter 
eklektisches Design soll überraschen und unterschiedliche Gestaltungsideen umsetzen.

E / La investigación y la experimentación constituyen la base de nuestros proyectos.  
Un diseño contemporáneo, a veces ecléctico, para sorprender y albergar diferentes 

propuestas creativas.

INDOOR

L’alta qualità delle materie prime utilizzate si coniuga ad un prodotto finito di altissimo 
livello, realizzato interamente in Italia.Un ampliamento di prospettiva che mette al centro 

l’evoluzione del design naturale ceramico per migliorare la qualità della nostra vita.

GB / The high quality of the raw materials is combined with a finished product of the highest 
standard, made entirely in Italy. This broadening of perspective emphasises the evolution 

of natural ceramic design to improve our quality of life.

F / L’extraordinaire qualité des matières premières s’associe à un produit fini de très haut 
niveau, entièrement fabriqué en Italie. Un élargissement de perspective qui place au centre 

l’évolution du design naturel céramique pour améliorer la qualité de notre vie.

D / Die hohe Qualität der Rohstoffe fügt sich zu einem hochwertigen Endprodukt, das 
vollständig in Italien hergestellt wird. Damit ist der Bogen weiter gespannt. Mit dem 

Ziel, unsere Lebensqualität zu verbessern, rückt er so die Entwicklung eines naturnahen 
Fliesendesigns in den Mittelpunkt.

E / La elevada calidad de las materias primas utilizadas se conjuga con un producto terminado 
de muy alto nivel, fabricado por entero en Italia. Una ampliación de perspectiva que presta una 

especial atención a la evolución del diseño cerámico natural para mejorar la calidad 
de nuestras vidas.
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OUTDOOR

In sintonia, fra paesaggi naturali e differenti architetture metropolitane, progettiamo e creiamo 
superfici ad alte prestazioni, a 20 mm di spessore, per rispondere alle esigenze contemporanee 

e sofisticate del mondo outdoor.   

GB /  In harmony with natural landscapes and a variety of metropolitan building styles, we design and 
create high-performance surfaces 20 mm thick to meet the sophisticated contemporary architectural 

demands of the outdoor world.

F /  En symbiose, entre paysages naturels et multitude d’architectures urbaines,nous concevons 
et créons des surfaces à haute performance, de 20 mm d'épaisseur, pour répondre aux exigences 

des projets contemporains et sophistiqués de l'univers outdoor.

D / Im Einklang mit Naturlandschaften und urbanen Architekturwelten gestalten und produzieren 
wir hochwertige Flächenbeläge in der Materialstärke 20 mm, die den hohen heutigen Anforderungen 

von Outdoor-Projekten gerecht werden.

E /  En sintonía entre los paisajes naturales y las distintas construcciones metropolitanas, 
proyectamos y creamos superficies de altas prestaciones, de 20 mm de grosor, para responder 

a las necesidades proyectivas contemporáneas y a las sofisticadas exigencias en el ámbito 
de los exteriores.

Collection Biophilic: BI Greige 60x60 nat. 20MM - Collection Arkè: AK Cappuccino 40x120 nat. 20MM

NATURAL DESIGN

La voglia di riconnettersi con la natura ci spinge a ricercare e a studiare sempre nuovi pattern. 
Pietre multicolori o minimali, legni chiari e dorati, essenze cemento e colori delicati diventano 

i protagonisti di questo trend ormai diffuso: “Natural Design” come sintesi di benessere 
e stile di vita da assaporare.   

GB / Our desire to reconnect with nature drives us to constantly research and develop new patterns. 
Multicoloured or minimalist stones, pale and golden woods, concrete effects and delicate colours 
play the star role in what has become a popular trend: “Natural Design” that offer well-being and a 

lifestyle to be savoured.

F / L’envie de nous reconnecter à la nature nous pousse à rechercher et à étudier sans cesse de 
nouvelles fantaisies. Pierres multicolores ou minimalistes, bois clairs et dorés, effets béton et 
colorations délicates, voici les acteurs de cette tendance très répandue : le “Natural Design” 

vu comme une symbiose entre le bien-être et un mode de vie dont on ne peut se passer.

D / Die Rückbesinnung auf die Natur inspiriert uns dazu, immer wieder neue Muster zu suchen und zu 
gestalten. Steine zwischen Polychromie und Minimalismus, Hölzer in hellen, goldwarmen Nuancen, 
Betontexturen und dezente Farbtöne sind die Hauptakteure des inzwischen weit verbreiteten Trends, 

das “Natural Design” als Synthese von Wohlgefühl 
und Lifestyle zu inszenieren.

E / El deseo de restablecer la conexión con la naturaleza nos anima a buscar y estudiar nuevos 
patrones constantemente. Piedras multicolor o minimalistas, maderas claras y doradas, variantes de 
cemento y colores delicados se convierten en los protagonistas de esta tendencia hoy tan extendida: 

el “Natural Design” como síntesis de bienestar y estilo de vida que saborear.
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31     cocooning

CC CASHMERE

STONE LOOK
COLD ATMOSPHERECOLD ATMOSPHERECOLD ATMOSPHERE WARM ATMOSPHEREWARM ATMOSPHEREWARM ATMOSPHERE

CONCRETE LOOK WOODEN LOOK

guida per colore
COLOUR GUIDE

GUIDE POUR LES RÉFÉRENCES DE COULEUR
ANLEITUNG FÜR FARBBEZÜGE

GUÍA PARA REFERENCIAS DE COLOR

109   sunshine

SU ONICE WHITE

110   sunshine

SU CALACATTA WHITE

75     recode

RE GREY

127   denverstone

DE GREY

63     mindwalk

MW GREY

233   arkè

AK SBIANCATO

232   arkè

AK NATURALE

88     biophilic 

BI GREY

77     recode

RE ALMOND

221   everyday

ED WHITE

220   everyday

ED HONEY

113   sunshine

SU BRECCIA GREY

114   sunshine

SU EMPERADOR DARK

89     biophilic

BI DARK GREY

74     recode

RE WHITE

76     recode

RE BLACK

129   denverstone

DE ANTRACITE

33     cocooning

CC MOON 

30     cocooning

CC COTTON

119   stones du monde

SM GAJA GREY

112   sunshine

SU SEGESTA IVORY

111   sunshine

SU CAPRAIA WHITE

62     mindwalk

MW WHITE

87     biophilic

BI GREIGE

128   denverstone

DE SILVER MIX

205   freespace

FS GREY

187   yourself

YS DARK GREY

207   freespace

FS BLACK

206   freespace

FS DARK GREY

46     new classic

NC WHITE

86     biophilic

BI WHITE

135   ayers rock

ROCK WHITE

119   stones du monde

SM BRECCIA

49     new classic

NC TAUPE

65     mindwalk

MW TAUPE

233   arkè

AK TORTORA

232   arkè

AK MOGANO

233   arkè

AK CAPPUCCINO

232   arkè

AK MIELE

32     cocooning

CC ALPACA

126   denverstone

DE WHITE

221   everyday

ED TAUPE

222   everyday

ED CONNECT

220   everyday

ED BROWN

48     new classic

NC BEIGE

108   sunshine

SU ONICE PERLA

119   stones du monde

SM ARDESIA MIX

119   stones du monde

SM BORGOGNA

196   icons

ICONS 02

158   colorful

CF AVOCADO

119   stones du monde

SM PORFIDO

162   colorful

CF DARK

183   yourself

YS CREME

157   colorful

CF MUD

162   colorful

CF NATURAL

184   yourself

YS EARTH

156   colorful

CF SAND

208   freespace

FS BEIGE

159   colorful

CF EARTH

155   colorful

CF IVORY

64     mindwalk

MW BEIGE

119   stones du monde

SM CHIANCA

154   colorful

CF COTTON

160   colorful

CF CONCRETE

182   yourself

YS PURE

186   yourself

YS LIGHT GREY

163   colorful

CF LIGHT

204  freespace

FS WHITE

161   colorful

CF OCEAN

188   yourself

YS NORDIC

196   icons

ICONS 03

196   icons

ICONS 01

135   ayers rock

ROCK GREY

135   ayers rock

ROCK BROWN
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 14 cocooning
 34 new classic
 50 mindwalk
 66 recode
 78 biophilic
 90 sunshine
 116 stones du monde
 120 denverstone
 130 ayers rock

138 colorful
164 yourself
 190 icons
198 freespace

212 everyday
 224 arkè

guida per look
LOOK GUIDE

GUIDE POUR LES RÉFÉRENCES DE LOOK
ANLEITUNG FÜR LOOK-BEZÜGE

GUÍA PARA REFERENCIAS DE ESTILO

LOOKS

12  STONE LOOK

136 CONCRETE LOOK

210 WOODEN LOOK

INDEX
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GUIDE POUR LES RÉFÉRENCES DE COULEUR
ANLEITUNG FÜR FARBBEZÜGE
GUÍA PARA REFERENCIAS DE COLOR

 08 Guida per look
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 234 20MM_ Interni ed esterni coordinati
COORDINATED INDOOR AND OUTDOOR.
ESPACES EXTÉRIEURS ET INTÉRIEURS COORDONNÉS. 
ZUSAMMENPASSENDE AUSSEN- UND INNEN-BEREICHE.
EXTERIORES E INTERIORES COORDINADOS. 

242  20MM_ Un programma completo di pezzi speciali
A COMPLETE RANGE OF TRIMS.
UN PROGRAMME COMPLET DE PIÈCES SPÉCIALES.
EINE UMFANGREICHE VON FORMTEILEN.
UN PROGRAMA COMPLETO DE BARRAS ESPECIALES.

256 Il Gruppo Del Conca investe in un futuro + sostenibile.
THE DEL CONCA GROUP INVESTS IN A MORE SUSTAINABLE FUTURE.
LE GROUPE DEL CONCA INVESTIT DANS UN AVENIR PLUS DURABLE.
DIE DEL CONCA-GRUPPE INVESTIERT IN EINE NACHHALTIGERE ZUKUNFT.
EL GRUPO DEL CONCA INVIERTE EN UN FUTURO MÁS SOSTENIBLE.

258 Caratteristiche tecniche
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

sommario
SUMMARY

RÉSUMÉ
ZUSAMMENFASSUNG

RESUMEN

Collection Cocooning: CC Cotton 120x278 rett.
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STONE 
LOOK

Da materiali naturali, sempre molto amati e utilizzati 
in architettura, per la loro capacità di coniugare forza 
e bellezza, nasce l’ispirazione per nuove collezioni 
ceramiche che danno un nuovo senso a queste qualità, 
allargando gli orizzonti della progettazione. 
Istintiva eleganza e alte performance per un design 
contemporaneo e unico.

ES / De materiales naturales, siempre muy 
amados y utilizados en arquitectura por su 
capacidad de conjugar fuerza y belleza, nace la 
inspiración para nuevas colecciones cerámicas 
que dan un nuevo sentido a estas calidades, 
ampliando los horizontes del diseño. Instintiva 
elegancia y elevados rendimientos para  
un diseño contemporáneo y único. 

D / Seite einführung zum stein Aus natürlichen 
Materialien, aufgrund ihrer Fähigkeit zur 
Verbind u ng vo n Kraf t  u nd S c hö nheit  in 
der Architek tur immer s ehr bel iebt und 
verwendet, entsteht die Inspiration für neue 
Keramikkollektionen, die diesen Eigenschaften 
Sinn verleihen und die Horizonte des Entwurfs 
er weitern. Instink tive Eleganz und hohe 
Leistungen für ein modernes und einzigartiges 
Design.

F /  Des matériaux naturels, toujours très 
appréciés et utilisés en architecture, pour leur 
capacité de conjuguer la force et la beauté, ont 
inspiré les nouvelles collections en céramique 
qui donnent un nouveau sens à ces qualités, 
en élargissant les horizons de la conception. 
Élégance instinctive et de hautes performances 
pour un design contemporain et unique.

GB / The new ceramic tile collections draw 
inspiration from natural materials, which 
have always been much loved in architecture  
for their ability to combine beauty and strength. 
The new collections add a new meaning 
to these qualities, widening the horizons  
of design. Instinctive elegance and top 
performance for a unique and contemporary 
design.
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RIVESTIMENTO / WALL: CC Cashmere Heritage 60x120 rett.

 PAVIMENTO / FLOOR: CC Cashmere 60x120 rett.

CC Cotton

video

CC Alpaca CC MoonCC Cashmere

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

120x120 
48”x48”

120x278 
48”x110”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

60x120 
24”x48”

cocooning

S T O N E  L O O K

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm8,5

thickness
mm6,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

B
R10

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x  x Mq x 

 
Kg x Dimension

120x278 (cavalletto/rack) 6,5 40 133,40 2308,53 288 x 74 x h145
120x278 (cassa heavy/heavy crate) 6,5 20 66,72 1234,27 292 x 141 x h36
120x278 (cassa light/light crate) 6,5 7 23,35 486,49 292 x 141 x h25
120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 grip 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 1 1,20 ML 5,50
3x33x60 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 2 1,20 ML 10,00
OUTDOOR
60x120 20MM 20 1 0,72 32,70 26 18,72 870,00
60x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
60x120 Gradone Angolare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 1 1,20 ML 11,50

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

120x278
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https://www.youtube.com/watch?v=5_fGr_nmgHw
https://www.youtube.com/watch?v=5_fGr_nmgHw
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Cocooning.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Cocooning.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/COCOONING%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2010-2023.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/COCOONING%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2010-2023.pdf


CC Cashmere 120x120 rett.

S T O N E  L O O K

cocooning
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CC Cashmere 60x120 20MM rett.

S T O N E  L O O K

cocooning
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RIVESTIMENTO / WALL 
CC Cotton 30x60 rett.

COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY
Collection Sunshine: SU Capraia White 120x278 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
CC Cotton 120x120 rett.

S T O N E  L O O K

cocooning

RIVESTIMENTO / WALL
CC Cotton 120x278 rett. 

Collection Colorful: CF Cotton Modernist 30x60

COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY
CC Cotton 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
CC Cotton 120x120 rett.

2 1
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bagno greige - vista 
principale

CC Cotton 120x120 rett.

cocooning

S T O N E  L O O K2 2 23

INDEX



RIVESTIMENTO / WALL 
CC Alpaca 60x120 rett - CC Alpaca Heritage 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
CC Alpaca 30x60 rett.

Collection Colorful: CF Earth 120x120 rett.

CC Alpaca Heritage 60x120 rett.

S T O N E  L O O K

cocooning

25

INDEX

24



CC Alpaca 30x60 rett.

cocooning

S T O N E  L O O K26 27

INDEX



RIVESTIMENTO / WALL
CC Moon 120x278 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
CC Moon 60x60 rett.

CC Moon 120x278 rett.

S T O N E  L O O K

cocooning

2 9

INDEX
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S T O N E  L O O K

CC COTTON

cocooning

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x60 rett. DX/SX
3x33x120 rett. DX/SX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

P012559 - 30x60 . 12”x24” rett.
P012974 - 30x60 . 12”x24” grip rett.

P012539 - 60x120 . 24”x48” rett.
P013054 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012544 - heritage 60x120 . 24”x48” rett.

P012564 - mosaico 30x30 . 12”x12” (5x5 . 2”x2”)

P012970 - 120x278 . 48”x110” rett. P012534 - 120x120 . 48”x48” rett. P012549 - 60x60 . 24”x24” rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7x120 rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thicknessthickness
mmmm 8,56,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

CC CASHMERE

P012560 - 30x60 . 12”x24” rett.
P012973 - 30x60 . 12”x24” grip rett.

P012540 - 60x120 . 24”x48” rett.
P013053 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012545 - heritage 60x120 . 24”x48” rett.

P012565 - mosaico 30x30 . 12”x12” (5x5 . 2”x2”)

P012969 - 120x278 . 48”x110” rett. P012535 - 120x120 . 48”x48” rett. P012550 - 60x60 . 24”x24” rett.

120x278

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

30 31
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https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Cocooning.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Cocooning.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/COCOONING%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2010-2023.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/COCOONING%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2010-2023.pdf


S T O N E  L O O K

CC ALPACA

cocooning

P012561 - 30x60 . 12”x24” rett.
P012972 - 30x60 . 12”x24” grip rett.

P012541 - 60x120 . 24”x48” rett.
P013052 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012546 - heritage 60x120 . 24”x48” rett.

P012566 - mosaico 30x30 . 12”x12” (5x5 . 2”x2”)

P012968 - 120x278 . 48”x110” rett. P012536 - 120x120 . 48”x48” rett. P012551 - 60x60 . 24”x24” rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thicknessthickness
mmmm 8,56,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

CC MOON

P012562 - 30x60 . 12”x24” rett.
P012975 - 30x60 . 12”x24” grip rett.

P012542 - 60x120 . 24”x48” rett.
P013055 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012547 - heritage 60x120 . 24”x48” rett.

P012567 - mosaico 30x30 . 12”x12” (5x5 . 2”x2”)

P012971 - 120x278 . 48”x110” rett. P012537 - 120x120 . 48”x48” rett. P012552 - 60x60 . 24”x24” rett.

120x278

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x60 rett. DX/SX
3x33x120 rett. DX/SX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7x120 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

3 2 33
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https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Cocooning.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Cocooning.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/COCOONING%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2010-2023.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/COCOONING%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2010-2023.pdf


RIVESTIMENTO / WALL: NC White 60x120 rett.

 PAVIMENTO / FLOOR: NC Taupe 60x120 rett. - NC Taupe Gradone assemblato 3x33x120 rett.

NC White NC TaupeNC Beige

30x120 
12”x48”

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

80x80 
32”x32”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

new classic

S T O N E  L O O K

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
60x120 Grip 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
30x120 8,5 3 1,08 21,22 54 58,32 1145,88
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,28 40 50,40 1010,36
30x30 Mosaico Elements 8,5 5 0,45 8,60
32x32 Mosaico Weaving 8,5 4 0,40 8,10
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 14,00
7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 18,50
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
OUTDOOR
60x120 20MM 20 1 0,72 32,70 26 18,72 870,00
60x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
60x120 Gradone Angolare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 1 1,20 ML 11,50

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

B
R10
NAT.

60x120 
24”x48”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 
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NC White Mosaico Weaving 32x32

NC White 30x120 rett.

S T O N E  L O O K

new classic
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INDOOR

RIVESTIMENTO / WALL 
Collection Colorful: CF Mud Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
NC Taupe 60x120 honed rett.
NC Taupe 30x120 honed rett.

OUTDOOR

PAVIMENTO / FLOOR 
NC White 60x120 rett. 20MM

NC White Gradone lineare costa retta 60x120 rett. 20MM

S T O N E  L O O K

new classic
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bagno greige - vista 
principale

RIVESTIMENTO / WALL 
NC Beige 60x120 rett. 

NC Beige Mosaico Elements 30x30 

PAVIMENTO / FLOOR 
NC Beige 30x120 rett.

new classic

S T O N E  L O O K40 41
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RIVESTIMENTO / WALL 
NC Beige 60x120 rett. - NC Beige 30x120 honed rett. - NC Beige 60x120 Lines rett.

 PAVIMENTO / FLOOR 
NC Beige 60x120 grip rett. - NC Beige 60x120 rett.

S T O N E  L O O K

new classic
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NC Taupe 60x120 honed rett. - NC Taupe 30x120 honed rett.

S T O N E  L O O K

new classic

4 4 45
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Battiscopa  
7x120 nat. rett.
7x120 honed rett.

Battiscopa  
7x80 nat. rett.
7x80 honed rett.

Copriangolo 1x1x120 nat. rett.
Copriangolo 1x1x120 honed rett.

P011739 - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P011742 - 30x60 . 12”x24” honed rett.

P011709 - 60x120 . 24”x48” nat. rett. P011721 - 30x120 . 12”x48” nat. rett.
P011724 - 30x120 . 12”x48” honed rett.

P011727 - 80x80 . 32”x32” nat. rett.
P011730 - 80x80 . 32”x32” honed rett.

P011825 - mosaico elements   
30x30 . 12”x12” nat.

P011733 - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P011736 - 60x60 . 24”x24” honed rett.

P011710 - 60x120 . 24”x48” honed rett.
P011715 - 60x120 . 24”x48” grip rett.
P011788 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011720 - decoro lines 
60x120 . 24”x48” rett.

P011828 - mosaico weaving  
32x32 . 12 1/2”x12 1/2” nat.
Stripes: ED Honey - ED Taupe

NC WHITE

new classic

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

B
R10
NAT.

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,5x60 nat. rett.
7,5x60 honed rett.
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P011740 - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P011743 - 30x60 . 12”x24” honed rett.

P011711 - 60x120 . 24”x48” nat. rett. P011722 - 30x120 . 12”x48” nat. rett.
P011725 - 30x120 . 12”x48” honed rett.

P011728 - 80x80 . 32”x32” nat. rett.
P011731 - 80x80 . 32”x32” honed rett.

P011823 - mosaico elements   
30x30 . 12”x12” nat.

P011734 - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P011737 - 60x60 . 24”x24” honed rett.

P011712 - 60x120 . 24”x48” honed rett.
P011716 - 60x120 . 24”x48” grip rett.
P011786 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011719 - decoro lines 
60x120 . 24”x48” rett.

P011826 - mosaico weaving  
32x32 . 12 1/2”x12 1/2” nat.
Stripes: ED Honey - ED Taupe

Copriangolo 1x1x120 nat. rett.
Copriangolo 1x1x120 honed rett.

NC BEIGE

new classic

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

B
R10
NAT.

Battiscopa  
7x120 nat. rett.
7x120 honed rett.

Battiscopa  
7x80 nat. rett.
7x80 honed rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,5x60 nat. rett.
7,5x60 honed rett.

Copriangolo 1x1x120 nat. rett.
Copriangolo 1x1x120 honed rett.

P011741 - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P011744 - 30x60 . 12”x24” honed rett.

P011713 - 60x120 . 24”x48” nat. rett. P011723 - 30x120 . 12”x48” nat. rett.
P011726 - 30x120 . 12”x48” honed rett.

P011729 - 80x80 . 32”x32” nat. rett.
P011732 - 80x80 . 32”x32” honed rett.

P011824 - mosaico elements   
30x30 . 12”x12” nat.

P011735 - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P011738 - 60x60 . 24”x24” honed rett.

P011714 - 60x120 . 24”x48” honed rett.
P011717 - 60x120 . 24”x48” grip rett.
P011787 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011718 - decoro lines 
60x120 . 24”x48” rett.

P011827 - mosaico weaving  
32x32 . 12 1/2”x12 1/2” nat.
Stripes: ED White - ED Taupe

NC TAUPE
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MW White MW Beige MW TaupeMW Grey

120x120 
48”x48”

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

80x80 
32”x32”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA C

R11
B.C.R.A.DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 Grip 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 8,50
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 5,50
3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
3x33x33 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00
OUTDOOR
60x120 20MM 20 1 0,72 32,70 26 18,72 870,00
60x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
60x120 Gradone Angolare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 1 1,20 ML 11,50

S T O N E  L O O K

RIVESTIMENTO / WALL
MW White 60x120 rett.

Collection Arkè: AK Miele 20x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
MW White Woody 120x120 rett.

mindwalk

60x120 
24”x48”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

thickness
mm8,5 GRIP
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RIVESTIMENTO / WALL 
MW White 120x120 rett. - MW White 60x120 rett. 

Collection Arkè: AK Miele 20x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
MW White Woody 120x120 rett.

mindwalk

S T O N E  L O O K52 53
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COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY 
Collection Arkè: AK Tortora 20x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
MW Beige 120x120 rett.

COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY 
Collection Colorful: CF Pine Green Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
MW Beige 120x120 rett.

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL
MW Beige 120x120 rett.

AIUOLA / FLOWERBED
MW Beige Mezzaluna per aiuola 60x60 / 15 rett. 20MM

PAVIMENTO / FLOOR
MW Beige 60x120 rett. 20MM

MW Beige Griglia rigata 14,5x60 rett. 20MM
MW Beige Bordo lineare svasato toro grafico 30x60 rett. 20MM

MW Beige Bordo lineare svasato toro grafico SX/DX 30x60 rett. 20MM
MW Beige Gradone lineare costa retta toro grafico 30x60 rett. 20MM

mindwalk

S T O N E  L O O K5 6 57
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S T O N E  L O O K

MW Grey 120x120 rett.

COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY 
Collection Colorful: CF Cotton Brick 7,5x40

 PAVIMENTO / FLOOR 
MW Grey Woody 120x120 rett.

mindwalk
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RIVESTIMENTO / WALL
MW Taupe 60x120 rett.

MW Taupe Woody 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
MW Taupe 60x120 rett. 

MW Taupe Woody 120x120 rett.

mindwalk
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MW WHITE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

MW GREY

mindwalk

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

S T O N E  L O O K

P011009 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011093 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett.

P011019 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011024 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011029 - 30x60 . 12”x24” rett.
P011101 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011097 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011005 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011094 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett.

P011015 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011020 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011025 - 30x60 . 12”x24” rett.
P011102 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011098 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011010 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011088 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011643 - WOODY 60x120 . 24"x48” rett.

P011014 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011090 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011642 - WOODY 60x120 . 24”x48” rett.

C
R11

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP
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MW BEIGE MW TAUPE

mindwalk

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

P011006 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011095 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett. P011096 - WOODY 120x120 . 48”x48” rett.

P011007 - 120x120 . 48”x48” rett.

P011016 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011021 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011026 - 30x60 . 12”x24” rett.
P011103 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011099 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011017 - 80x80 . 32”x32” rett.

P011022 - 60x60 . 24”x24” rett.

P011027 - 30x60 . 12”x24” rett.
P011104 - 30x60 . 12”x24” Grip rett.

P011100 - Mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P011011 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011092 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011641 - WOODY 60x120 . 24”x48” rett.

P011012 - 60x120 . 24”x48” rett.
P011086 - 60x120 . 24”x48” rett.  20 MM

P011640 - WOODY 60x120 . 24”x48” rett.

C
R11

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

64 65

INDEXcataloguetechnical characteristics

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Mindwalk.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/MW%20MindWalk-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%2009-2020.pdf


60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

RE White RE BlackRE Grey RE Almond

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

20x40   
8”x16”

30x30 
12”x12”

15x60 
6”x24”

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 32,95 32 46,08 1054 ,40
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 23,60 40 50,40 964,00
15x60 8,5 14 1,26 22,50 40 50,40 900,00
30x30 8,5 14 1,26 24,76 44 55,44 1109,40
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 7,00
30x32 Mosaico Foliage 8,5 5 0,48 8,10
20x40 Grip 8,5 15 1,20 23,11 45 54,00 1040,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 10,00
10x40 Battiscopa 8,5 22 8,80 ML 18,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00
15x30x4 Elemento a “L” monolitico “pressato” 10,5 8 2,40 ML 11,20
OUTDOOR
60x120 20MM 20 1 0,72 32,70 26 18,72 870,00
60x60 20MM 20 2 0,72 32,60 32 23,04 1062,00
60x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
60x60 Gradone Lineare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
30x60 Gradone Lineare 20MM 20 1 0,60 ML 8,00
60x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
30x60 Gradone Angolare DX / SX 20MM 20 4 0,80 ML 7,00
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,20 ML 10,00
15x60x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,20 ML 10,00

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

S T O N E  L O O K

RIVESTIMENTO / WALL
RE White Lines 30x60 rett.

Collection Arkè: AK Tortora 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
RE White 60x120 rett.

recode

3 3 23
Carreaux céramiques pour revêtements de sol
http://evaluation.cstb.fr

RE Grey 60x60 20MM nat. - RE Grey 60x60 20MM rett.
RE Almond 60x60 20MM nat. - RE Almond 60x60 20MM rett.

video
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RIVESTIMENTO / WALL
RE Grey Lines 30x60 rett. 

RE Grey mosaico Foliage 30x32

PAVIMENTO / FLOOR
RE Grey 20x40 Grip nat. RE Grey Lines 30x60 rett.

recode
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RE Black 60x120 rett.

recode
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RIVESTIMENTO BANCO BAR / BAR COUNTER UNIT 
RE Almond Mosaico Foliage 30x32

PAVIMENTO / FLOOR 
RE Almond 60x60 rett. - 30x60 rett. - 30x30 rett.

RE Almond Mosaico Foliage 30x32

recode
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P009875   
30x60 . 12”x24” rett.

P009979  
20x40 . 8”x16” Grip nat.

P010112 
15x60 . 6”x24” rett.

P009883 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

P009879J   
30x30 . 12”x12” rett.

P009858 - 60x120 . 24”x48” rett.
P009959 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P009982 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010094 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009866J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009871J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
P009947 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009951 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

ELEMENTO “LINES”  
IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.
“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

RE WHITE

recode

S T O N E  L O O K

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

Elemento “L” monolitico “pressato”  
4x15x30 grip nat.

P009877   
30x60 . 12”x24” rett.

P009981  
20x40 . 8”x16” Grip nat.

P010114 
15x60 . 6”x24” rett.

P009885 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

P009881J   
30x30 . 12”x12” rett.

P009860 - 60x120 . 24”x48” rett.
P009962 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P009984 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010096 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009869J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009873J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
P009950 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009954 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

ELEMENTO “LINES”  
IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.
“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

RE GREY
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P009878   
30x60 . 12”x24” rett.

P009882J   
30x30 . 12”x12” rett.

P009861 - 60x120 . 24”x48” rett.
P009962 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P009985 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010097 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009870J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009874J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
P009949 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009953 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P010115 
15x60 . 6”x24” rett.

P009886 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

ELEMENTO “LINES”  
IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.
“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

RE BLACK

recode

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa   
7x120 rett.

Battiscopa   
7,5x60 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

Elemento “L” monolitico “pressato”  
4x15x30 grip nat.

P009876   
30x60 . 12”x24” rett.

P009980   
20x40 . 8”x16” Grip nat.

P010113 
15x60 . 6”x24” rett.

P009884 - Lines  30x60 . 12”x24” rett.

P009880J   
30x30 . 12”x12” rett.

P009859 - 60x120 . 24”x48” rett.
P009960 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P009983 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010095 - mosaico Foliage  
30x32 . 12”x12”5/8

P009868J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009872J - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
P009948 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009952 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

ELEMENTO “LINES”  
IDEALE PER RIVESTIMENTI A PARETE.
“Lines” accent - ideal for walls.
Élément « Lines » idéal pour les revêtements muraux.
Für Wandbeläge ideales Element “Lines”.
Elemento “Lines” ideal para revestir paredes.

RE ALMOND
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biophilic
BI White 20x120 rett. - BI White 120x120 rett. 

Collection Arkè: AK Miele 20x120 rett.

BI White BI Grey BI Dark GreyBI Greige

120x120 
48”x48”

60x120 
24”x48”

20x120 
8”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

80x80 
32”x32”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1100,00
30x60 8,5 7 1,26 22,67 40 50,40 907,00
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,60
30x30 Mosaico Modular 8,5 5 0,45 8,60
30x60 Muretto 8,5 5 0,90 20,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 10,00
7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 15,00
7,2x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
OUTDOOR
60x60 20MM 20 2 0,72 32,60 32 23,04 1062,00
60x60 Gradone Lineare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
60x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
30x60 Gradone Lineare 20MM 20 1 0,60 ML 8,00
30x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 8,00
15x60x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,20 ML 10,00

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIPGRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

S T O N E  L O O K

60x60 
24”x24”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

video
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RIVESTIMENTO / WALL 
BI White 20x120 rett.

MOBILE / FORNITURE 
Collection Sunshine: SU Capraia White 120x278 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR 
BI Grey 60x120 rett. 
BI Grey 20x120 rett.

biophilic
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RIVESTIMENTO / WALL 
BI Dark Grey 60x120 rett. 

BI Dark Grey Mosaico Modular 30x30

PAVIMENTO / FLOOR 
BI Greige 120x120 rett. 
BI Greige 20x120 rett.

biophilic
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INDOOR
MOBILE CUCINA / FORNITURE KITCHEN 

Collection Sunshine: SU Capraia White 120x278 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
BI Grey 120x120 nat.

OUTDOOR
PAVIMENTO / FLOOR 
BI Grey 60x60 nat. 20MM

biophilic
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BI WHITE

P009414J - 120x120 . 48”x48” rett. P009418AJ - 60x120 . 24”x120” rett.

P009422 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009533 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009537  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

P009503 - 30x60 . 12”x24” rett. P009545 - muretto  30x60 . 12”x24”

P009499J - 60x60 . 24”x24” rett.
P010734 - 60x60 . 24”x24” grip rett.
P009458 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009462 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P009529J -  
20x120  
8”x48” rett.

BI GREIGE

P009413J - 120x120 . 48”x48” rett. P009417AJ - 60x120 . 24”x48” rett.

P009421 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009532 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009536  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

P009502 - 30x60 . 12”x24” rett. P009544 - muretto  30x60 . 12”x24”

P009498J - 60x60 . 24”x24” rett.
P010733 - 60x60 grip rett.
P009457 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009461 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P009528J -  
20x120 
8”x48” rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

biophilic

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7x80 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.

S T O N E  L O O K86 87

INDEXtechnical characteristics catalogue

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/Biophilic%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Biophilic.pdf


BI GREY

P009411J - 120x120 . 48”x48” rett. P009415AJ - 60x120 . 24”x48” rett. P009526J -  
20x120 
8”x48” rett.

P009419 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009530 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009496J - 60x60 . 24”x24” rett.
P010735 - 60x60 . 24”x24” grip rett.
P009455 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009459 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P009534  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

P009527J -  
20x120 .  
8”x48” rett.

BI DARK GREY

P009412J - 120x120 . 48”x48” rett. P009416AJ - 60x120 . 24”x48” rett.

P009420 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009531 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009500 - 30x60 . 12”x24” rett. P009542 - muretto  30x60 . 12”x24” P009501 - 30x60 . 12”x24” rett. P009543 - muretto  30x60 . 12”x24”

P009497J - 60x60 . 24”x24” rett.
P010732 - 60x60 grip rett.
P009456 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P009460 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P009535  
mosaico Modular   
30x30 . 12”x12”

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

biophilic

S T O N E  L O O K

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7x80 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.
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video

RIVESTIMENTO / WALL 
SU Onice Perla 120x278 nat. rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
SU Onice Perla 120x120 nat. rett. SU Capraia

White

SU Onice
White

SU Calacatta
White

SU Onice
Perla

SU Breccia
Grey

SU Emperador
Dark

SU Segesta
Ivory

120x278 
48”x110”

120x120 
48”x48”

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

thickness
mm8,5

thickness
mm6,5

B
R9
NAT.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderate

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

S T O N E  L O O K

sunshine
120x278

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x  x Mq x  Kg x Dimension

120x278 (cavalletto/rack) 6,5 40 133,40 2308,53 288 x 74 x h145
120x278 (cassa heavy/heavy crate) 6,5 20 66,72 1234,27 292 x 141 x h36
120x278 (cassa light/light crate) 6,5 7 23,35 486,49 292 x 141 x h25
120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
Listello Copriangolo 120 6,5 6 7,20 ML 0,30
Listello Copriangolo 120 8,5 6 7,20 ML 0,50
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 1 1,20 ML 5,50
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SU Onice Perla 120x120 nat. rett.

sunshine
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RIVESTIMENTO / WALL 
SU Onice White 120x278 shine rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
SU Onice White 120x120 shine rett.

Collection Yourself: YS Dark Grey 120x120 rett.

sunshine
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sunshine

S T O N E  L O O K

SU Onice White 120x278 shine rett.
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sunshine

S T O N E  L O O K

RIVESTIMENTO / WALL 
Collection Arkè: AK Naturale 26,5x180 rett. 

COMPLEMENTO DI ARREDO /  FURNISHING ACCESSORY 
Collection Colorful: CF Concrete Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
SU Calacatta White 120x120 shine rett. 

98 99

INDEX



RIVESTIMENTO / WALL 
SU Capraia White Mosaico Esagona 30x30 shine

BANCO BAR / BAR COUNTER 
SU Capraia White 120x278 shine rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
SU Capraia White Mosaico Esagona 30x30 shine 

Collection Colorful: CF Concrete 120x120 rett.

sunshine
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RIVESTIMENTO / WALL 
SU Segesta Ivory 120x278 shine rett.  

Collection Biophilic: BI Grey 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Biophilic: BI Grey 120x120 rett.

sunshine
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RIVESTIMENTO / WALL 
SU Capraia White 120x278 shine rett.  

Muretto Way Capraia White/Breccia Grey 30x52,5 shine

PAVIMENTO / FLOOR 
SU Breccia Grey 60x120 nat. rett.

SU Breccia Grey 120x120 shine rett.

sunshine
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SU Emperador Dark 120x120 shine rett. RIVESTIMENTO / WALL
SU Emperador Dark 120x278 shine rett.

PAVIMENTO / FLOOR
Muretto Way Segesta Ivory/Emperador Dark 30x52,5 shine

sunshine
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P012765 - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P012767 - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P012769 - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P012771 - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012760 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012753 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P012763 - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P012761 - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

P012784 - mosaico esagona  
30x30 . 12”x12” shine rett.

P012786 - mosaico classic 
30x30 . 12”x12” shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness
mm8,5

thickness
mm6,5

B
R9
NAT.120x278

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderate

SU ONICE PERLA

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

P012773 - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P012775 - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P012766 - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P012768 - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P012770 - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P012772 - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012759 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012752 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P012764 - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P012762 - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

P012785 - mosaico esagona  
30x30 . 12”x12” shine rett.

P012787 - mosaico classic 
30x30 . 12”x12” shine rett.

SU ONICE WHITE

P012774 - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P012776 - 30x60 . 12”x24” shine rett.
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P010786 - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P010781 - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P010787 - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P010782 - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012754 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012747 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P010785 - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P010780 - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

P010784 - mosaico esagona  
30x30 . 12”x12” shine rett.

P011071 - mosaico classic 
30x30 . 12”x12” shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K

thickness
mm8,5

thickness
mm6,5

B
R9
NAT.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderate

SU CALACATTA WHITE

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

P010788 - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P010783 - 30x60 . 12”x24” shine rett.

120x278

P009778J - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P009402AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009782J - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P009406J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012755 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012748 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P009774J - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P009398J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

P009638J - mosaico esagona  
30x30 . 12”x12” shine rett.

P009641J
Way capraia white/breccia grey 
30x52,5 . 12”x20 11/15” shine rett.

S T O N E  L O O K

SU CAPRAIA WHITE

P009788J - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P009675J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

1 1 0 1 1 1
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P009780J - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P009404AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009784J - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P009408J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012757 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012750 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P009776J - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P009400J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

sunshine

S T O N E  L O O K

SU BRECCIA GREY

P009790J - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P009677J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

P009640J - mosaico esagona  
30x30 . 12”x12” shine rett.

P009641J
Way capraia white/breccia grey 
30x52,5 . 12”x20 11/15 shine rett.

thickness
mm8,5

thickness
mm6,5

B
R9
NAT.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderate

120x278

P009779J - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P009403AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009783J - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P009407J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012756 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012749 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P009775J - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P009399J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

SU SEGESTA IVORY

P009787J - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P009674J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P009637J - mosaico esagona  
30x30 . 12”x12” shine rett.

P009642J
Way segesta ivory/emperador dark 
30x52,5 . 12”x20 11/15 shine rett.

1 1 2 1 1 3
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4 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
4 different randomly packaged graphics.

4 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
4 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.

4 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.

SU CAPRAIA WHITE

SU ONICE WHITE

SU BRECCIA GREY SU EMPERADOR DARK

SU CALACATTA WHITE

SU ONICE PERLA

SU SEGESTA IVORY

P009781J - 60x120 . 24”x48” natural rett.
P009405AJ - 60x120 . 24”x48” shine rett.

P009785J - 60x60 . 24”x24” natural rett.
P009409J - 60x60 . 24”x24” shine rett.

P012758 - 120x278 . 48”x110” natural rett.
P012751 - 120x278 . 48”x110” shine rett.

P009777J - 120x120 . 48”x48” natural rett.
P009401J - 120x120 . 48”x48” shine rett.

listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 6,5
listello copriangolo 120 . 48” rett. SPESSORE / THICKNESS 8,5

P009639J - mosaico esagona 
30x30 . 12”x12” shine rett.

sunshine

S T O N E  L O O K

SU EMPERADOR DARK GRAPHIC DESIGN 120x278

P009789J - 30x60 . 12”x24” natural rett.
P009676J - 30x60 . 12”x24” shine rett.

P009642J
Way segesta ivory/emperador dark 
30x52,5 . 12”x20 11/15 shine rett.

Battiscopa  
7x120 shine
7x120 nat. rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 shine SX / DX
3x33x120 nat. rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 shine
3x33x120 nat. rett.

thickness
mm8,5

thickness
mm6,5

B
R9
NAT.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderate

120x278

1 14 1 1 5
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SM Chianca 40x80 nat. 20MM

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

30x60 Grip 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
OUTDOOR
40x80 20MM 20 2 0,64 28,90 24 15,36 716,00
38x80 Gradone Lineare 20MM 20 2 1,60 ML 28,30
15x80x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,60 ML 14,00

30x60  
12”x24”

40x80 
16”x32”

SHADE
SPECTRUM

Moderate

ARDESIA MIX
SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

stones 
du monde

S T O N E  L O O K

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

SM Borgogna SM Ardesia Mix SM Porfido SM Gaja Grey SM BrecciaSM Chianca

GRIP

1 1 71 1 6
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SM CHIANCASM BORGOGNA

SM PORFIDO

SM ARDESIA MIX

SM BRECCIASM GAJA GREY

P007868
40x80 . 16”x32” nat. 20MM

P008432J
30x60 . 12”x24” grip

P008428
40x80 . 16”x32” nat. 20MM

P008434J
30x60 . 12”x24” grip

P007869
40x80 . 16”x32” nat. 20MM

P008430J
30x60 . 12”x24” grip

P007870 - 40x80 . 16”x32” nat. 20MM P011106 - 40x80 . 16”x32” nat. 20MM P011105 - 40x80 . 16”x32” nat. 20MM

SHADE
SPECTRUM

Moderate

ARDESIA MIX
SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

SM Ardesia Mix 40x80 nat. 20MM 

stones du monde

S T O N E  L O O K 1 1 9

INDEX
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PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 Grip 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x30 (7,5x7,5) Mosaico 8,5 5 0,45 8,60
30x60 Muretto 3D 8,5 4 0,72 16,83
30x60 Muretto 8,5 5 0,90 20,00
7x60 Battiscopa 8,5 12 7,2 ML 14,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,4 ML 18,00
33x33x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00
OUTDOOR
60x60 20MM 20 2 0,72 32,60 32 23,04 1062,00
60x60 Gradone Lineare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
60x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
30x60 Gradone Lineare 20MM 20 1 0,60 ML 8,00
30x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 8,00
15x60x4 Elemento L 20MM 20 2 1,20 ML 10,00

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

DE White DE Grey DE Silver Mix DE Antracite

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,60
≥ 0,40

C
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

denverstone

S T O N E  L O O K

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

DE Antracite 30x60 nat. rett. - 60x60 nat. rett.

60x60 
24”x24”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

thickness
mm8,5 GRIP

1 2 1
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DE Grey 60x60 nat. rett.
DE Grey 30x60 nat. rett.

denverstone

S T O N E  L O O K1 2 2 1 23

INDEX



DE Silver Mix 60x60 nat. 20MM

denverstone

S T O N E  L O O K

DE White 30x60 nat. rett.

1 24 1 25

INDEX



P007478 - mosaico   
30x30 . 12”x12” nat.  
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007421J - 60x60 . 24”x24” nat.
P007495J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P007585J - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P007589J - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P007682 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007471 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

P007463J - 30x60 . 12”x24” nat.
P007491J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P008036J - 30x60 . 12”x24” grip

DE GREY

P007422J - 60x60 . 24”x24” nat.
P007497J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P007586J - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P007590J - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P007461J - 30x60 . 12”x24” nat.
P007493J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P007860J - 30x60 . 12”x24” grip

P007476 - mosaico  
30x30 . 12”x12” nat 
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007683 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007472 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

denverstone

S T O N E  L O O K

DE WHITE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Battiscopa  
7x60 rett.

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,60
≥ 0,40

C
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

1 26 1 27
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P007477 - mosaico   
30x30 . 12”x12” nat.  
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007423J - 60x60 . 24”x24” nat.
P007498J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P007587J - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P007591J - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P007684 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007474 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

P007462J - 30x60 . 12”x24” nat.
P007494J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P008037J - 30x60 . 12”x24” grip

P007424J - 60x60 . 24”x24” nat.
P007496J - 60x60 . 24”x24” nat. rett.
P007588J - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM
P007592J - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

P007460J - 30x60 . 12”x24” nat.
P007492J - 30x60 . 12”x24” nat. rett.
P008035J - 30x60 . 12”x24” grip

P007475 - mosaico   
30x30 . 12”x12” nat.  
(7,5x7,5 . 3”x3”)

P007685 - muretto 3D  30x60 . 12”x24” nat.

P007473 - muretto  30x60 . 12”x24” nat.

denverstone

S T O N E  L O O K

DE SILVER MIX DE ANTRACITE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x33 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.

Battiscopa  
7x60 rett.

60x60 nat. 60x60 nat.

SHADE
SPECTRUM

HighB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,60
≥ 0,40

C
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

1 2 8 1 2 9
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PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

20x40 8,5 15 1,2 21,12 45 54,00 970,40
20x20 8,5 29 1,00 20,04 45 52,20 940,00
30x30 (5x5) Mosaico 8,5 5 0,45 8,60
20x59x94 Ventaglio 8,5 3 1,00 19,00
10x40 Battiscopa 8,5 22 8,8 ML 18,00
15x30x4 Elemento a “L”monolitico “pressato” 10 8 2,40 ML 11,20

Rock White Rock BrownRock Grey

20x20 
8”x8”

20x40 
8”x16”

SHADE
SPECTRUM

Highthickness
mm8,5

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60

C
R12

ayers rock

S T O N E  L O O K

Rock White 20x20 
Rock White 20x40 

Ventaglio White-Brown

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

ROCK Grey 20x20 - ROCK Grey 20x40 - Elemento a L monolitico

1 31
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Rock Brown 20x20 Rock White 20x20 

ayers rock

S T O N E  L O O K 1 33

INDEX
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ROCK WHITE

P006373J - 20x40 . 8”x16”

P006370J - 20x20 . 8”x8”

ROCK BROWN

P006371J - 20x40 . 8”x16”

P006368J - 20x20 . 8”x8”

ROCK GREY

P006372J - 20x40 . 8”x16”

P006369J - 20x20 . 8”x8”

ayers rock

S T O N E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

Battiscopa  
10x40 nat.

Elemento a “L” monolitico “pressato”   
4x15x30 (R12) nat.

SHADE
SPECTRUM

Highthickness
mm8,5

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60

C
R12

1 34 1 35

INDEXtechnical characteristics

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/AYERS%20ROCK%20-%20Pastorelli%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%2005-2021.pdf


INDEX

Unicità materica, versatile praticità e prestazioni 
importanti: i tratti peculiari dei cementi, elementi 
costruttivi per eccellenza della modernità, ritornano 
e sviluppano ulteriori potenzialità in nuove proposte 
ceramiche dalla spiccata vocazione contemporanea. 
Stile essenziale e sostanza della tecnica per soluzioni 
progettuali accattivanti e performanti.

E S  /  U n i c i d a d  m a t é r i c a,  p r a c t i c i d a d, 
versatilidad y prestaciones importantes: las 
características peculiares de los cementos, 
elementos constructivos por excelencia 
de la modernidad, retornan y desarrollan 
u lte r i o re s  p ote n c i a l i d a d e s  c o n  n u eva s 
propuestas cerámicas de marcada vocación 
contemporánea. Estilo esencial y sustancia 
d e  l a  té c n i c a  p a r a  o b te n e r  s o l u c i o n e s 
proyectuales fascinantes y eficaces. 

D / Einzigartigkeit der Materie, praktische 
Vielseitigkeit und erhebliche Leistungen: 
die charakteristischen Züge der Betons, als 
Bauelementen der Modernität schlechthin, 
ke h re n  zu r ü c k  u n d  e n t w i c ke l n  we i te re 
M ö g l i c h ke ite n i n n eu e n An g e b ote n d e r 
Keramik mit einem ausgeprägten modernen 
Bezug. Der wesentliche Stil und das Wesen 
der Technik für reizvolle und leistungsstarke 
Entwurfslösungen.

F /  U ne unic ité matiéri s te, une pratic ité 
polyvalente et des prestations importantes :  
le s  t r a i t s  p a r t i c u l i e r s  d e s  b éto n s,  d e s 
éléments de construction par excellence 
de la modernité, reviennent et développent 
d’ultérieurs potentiels à travers de nouvelles 
propositions en céramique, avec une vocation 
moderne prononcée. Un style essentiel et la 
substance de la technique pour des solutions 
conceptuelles fascinantes et performantes.

GB / Unique texture, versatility, practicality 
and high performance:  the particular features 
of concrete, the contemporary construction 
material par excellence, are back and develop 
additional potential through the new ceramic 
tile products with a marked contemporary 
feel. Essential style and technical structure 
for high-performance and captivating design 
solutions.

CONCRETE 
LOOK

1 36 1 37
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CF Sunflower Brick

RIVESTIMENTO / WALL 
CF Earth 60x120 rett. 

COMPLEMENTO DI ARREDO / FURNISHING ACCESSORY 
Collection Cocooning: CC Cotton 120x278 rett. 

Collection Colorful: CF Ivory - CF Mud

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Natural 120x120 rett. 

CF AvocadoCF Cotton

CF Natural

CF Mud

CF Ocean

CF Ivory

CF Concrete CF Light CF Dark

CF EarthCF Sand

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
7,5x40 Brick 8,5 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
30x60 Modernist 8,5 5 0,90 20,00
7,2x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
120 Listello copriangolo 8,5 6 7,20 ML 0,50
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
3x33x60 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 2 1,20 ML 10,00
OUTDOOR
80x80 20MM 20 1 0,64 29,07 40 25,60 1183,00
80x80 Gradone Lineare 20MM 20 1 0,80 ML 28,26
80x80 Gradone Angolare 20MM 20 1 0,80 ML 28,26
15x80x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,60 ML 14,00

80x80 
32”x32”

80x80 
32”x32”

7,5x40 
3”x16”

120x120 
48”x48”

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

CF Carbon Brick

CF Ocean Brick

CF Concrete Brick

CF Pine Green Brick

CF Cotton Brick

CF Mud Brick

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

B
R10

thickness
mm8,5GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

C O N C R E T E  L O O K

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

Consulta gli schemi di posa 
sul sito www.pastorellitiles.com
See laying patterns at www.pastorellitiles.com
Voir les schémas de pose sur www.pastorellitiles.com
Siehe verlegungsschemen unter www.pastorellitiles.com
Consulte los esquemas de colocación en www.pastorellitiles.com

colorful
C

R11
thickness

mm8,5 GRIP

video

1 391 3 8

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=K0XOiAA1x0w
https://www.youtube.com/watch?v=K0XOiAA1x0w
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RIVESTIMENTO / WALL 
CF Avocado 60x120 rett. 

CF Avocado Modernist 30x60

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Earth 60x120 rett. 

colorful

C O N C R E T E  L O O K140 141



INDEX

RIVESTIMENTO / WALL 
CF Mud 120x120 rett. - CF Ivory Modernist 30x60 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Ivory 120x120 rett.

CF Ivory Modernist 30x60

colorful

C O N C R E T E  L O O K 143142



RIVESTIMENTO / WALL 
CF Ocean Modernist 30x60 
CF Sunflower Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Ocean 120x120 rett.

colorful

C O N C R E T E  L O O K

INDEX

14 4 145



INDEX

CF Ocean 120x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 
CF Mud Brick 7,5x40 - CF Light 80x80 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Ocean 80x80 rett. - CF Light 80x80 rett.

colorful

C O N C R E T E  L O O K 147146



INDOOR 
RIVESTIMENTO / WALL 

CF Cotton Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Concrete 120x120 rett.

OUTDOOR 
CF Concrete 80x80 20MM rett. 

CF Concrete elemento contenimento interno 20x80xh15

CF Concrete 80x80 20MM rett.

colorful

C O N C R E T E  L O O K

INDEX

14 8 149



INDEX

RIVESTIMENTO / WALL 
CF Pine Green Brick 7,5x40 - CF Mud Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Light 120x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 
CF Sand 60x60 rett. - CF Sand Modernist 30x60

CF Dark  80x80 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
CF Dark 120x120 rett.

colorful

C O N C R E T E  L O O K1 5 0 1 51



INDEX

CF Light 80x80 nat. 20MM
CF Concrete Gradone Lineare Costa retta 80x80 20MM

CF Concrete Alzata 15x120 20MM
CF Concrete Copertina Lineare Costa retta 40x80 20MM

Collection Arkè: AK Naturale 40x120 nat. 20MM 
AK Naturale Griglia su PVC Angolare 20MM

AK Naturale Griglia su PVC Lineare 20MM
AK Naturale Gradone Lineare Costa retta 40x120 20MM

AK Naturale Alzata 15x120 20MM

CF Sand 80x80 rett. 20MM 
CF Sand Griglia rigata 14,5x50 rett. 20MM

colorful

C O N C R E T E  L O O K1 52 1 53
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CF IVORY

P012925 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012920 - 80x80 . 32”x32” rett.
P012931 - 80x80 . 32”x32” rett. 20MM

P012911 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012917 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012914 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012933 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P013067 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P012964 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010462 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010481 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010476 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010467 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010471 - 60x60 . 24”x24” rett. P010549 - mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

P010543 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

CF COTTON

C O N C R E T E  L O O K

colorful

Gradone Angolare  
3x33x60 rett. 
3x33x120 rett.

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

Listello copriangolo 120  

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7,2x120 rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

1 54 1 55

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
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Gradone Angolare  
3x33x60 rett. 
3x33x120 rett.

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

P010463 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010477 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010468 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010472 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010512 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010552 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010546 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010482 - 80x80 . 32”x32” rett.
P011609 - 80x80 . 32”x32” rett. 20MM

CF SAND CF MUD

colorful

C O N C R E T E  L O O K

Listello copriangolo 120  

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7,2x120 rett.

P010465 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010550 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010544 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010479 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010470 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010474 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010514 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010484 - 80x80 . 32”x32” rett.
P011608 - 80x80 . 32”x32” rett. 20MM

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

1 5 6 1 57

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf


INDEXcataloguetechnical characteristicscolorful

C O N C R E T E  L O O K

P012926 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012921 - 80x80 . 32”x32” rett.
P012932 - 80x80 . 32”x32” rett. 20MM

P012912 - 30x60 . 12”x24” rett.P012913 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012918 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012963 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P012962 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P012915 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012934 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P013068 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

CF EARTH

P012927 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012922 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012919 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012916 - 60x60 . 24”x24” rett. P013066 - mosaico  
30x30 . 12”x12” 
(5x5 . 2”x2”)

CF AVOCADO

Gradone Angolare  
3x33x60 rett. 
3x33x120 rett.

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

Listello copriangolo 120  

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7,2x120 rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

1 58 1 59

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
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C O N C R E T E  L O O K

colorful

CF CONCRETE

P010464 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010483 - 80x80 . 32”x32” rett.
P011606 - 80x80 . 32”x32” rett. 20MM

P010478 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010469 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010473 - 60x60 . 24”x24” rett.
P010513 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.

P010548 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P010542 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010466 - 120x120 . 48”x48” rett.

P010485 - 80x80 . 32”x32” rett.

P010480 - 30x60 . 12”x24” rett.

P010496 - 60x120 . 24”x48” rett.

P010545 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

P010475 - 60x60 . 24”x24” rett. P010551 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

CF OCEAN

Gradone Angolare  
3x33x60 rett. 
3x33x120 rett.

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

Listello copriangolo 120  

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7,2x120 rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

1 60 1 61

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
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P012929 - 60x120 . 24”x48” rett. P010517 - 60x120 . 24”x48” rett.P012928 - 120x120 . 48”x48” rett. P010486 - 120x120 . 48”x48” rett.P012930 - 80x80 . 32”x32” rett. P010515 - 80x80 . 32”x32” rett.
P011607 - 80x80 . 32”x32” rett. 20MM

P010518 - 60x120 . 24”x48” rett.P010487 - 120x120 . 48”x48” rett. P010516 - 80x80 . 32”x32” rett.

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

B
R10

thickness
mm8,5

CF NATURAL CF LIGHT

BRICKCF DARK

colorful

C O N C R E T E  L O O K

S007035 - 7,5x40 . 3”x16”

S007037 - 7,5x40 . 3”x16”

S007039 - 7,5x40 . 3”x16” S007040 - 7,5x40 . 3”x16”

S007041 - 7,5x40 . 3”x16” S007036 - 7,5x40 . 3”x16”

S007038 - 7,5x40 . 3”x16”

CF Sunflower Brick

CF Carbon Brick

CF Ocean Brick

CF Concrete Brick

CF Pine Green Brick

CF Cotton Brick

CF Mud Brick
Consulta gli schemi di posa 
sul sito www.pastorellitiles.com
See laying patterns at www.pastorellitiles.com
Voir les schémas de pose sur www.pastorellitiles.com
Siehe verlegungsschemen unter www.pastorellitiles.com
Consulte los esquemas de colocación en www.pastorellitiles.com

Gradone Angolare  
3x33x60 rett. 
3x33x120 rett.

Ang. Gradone Assemblato   
3x33x60 rett.
3x33x120 rett.

Listello copriangolo 120  

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7,2x120 rett.

1 62 1 63

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Catalogo%20Colorful%2009-2022.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/COLORFUL-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
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RIVESTIMENTO / WALL
YS Pure Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
YS Pure Joy 60x120 rett.

YS Pure YS Earth YS Light Grey YS Dark Grey YS NordicYS Creme

120x120 
48”x48”

60x120 
24”x48”

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

20x40 
8”x16”

80x80 
32”x32”

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA C

R11
B.C.R.A.DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

60x120 
24”x48”

yourself

C O N C R E T E  L O O K

60x60 
24”x24”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
60x60 Grip 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1100,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
20x40 8,5 15 1,20 21,12 45 54,00 950,40
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,60
10x40 Battiscopa 8,5 22 8,80 ML 18,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 15,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
33x60x3 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 18,00
33x60x3 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 2 1,20 ML 10,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 17,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato SX / DX 8,5 1 1,20 ML 17,00
15x30x4h elemento a “L” monolitico “pressato” 10 8 2,40 11,20
OUTDOOR
60x120 20MM 20 1 0,72 32,70 26 18,72 870,00
60x60 20MM 20 2 0,72 32,60 32 23,04 1062,00
60x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
60x120 Gradone Angolare 20MM 20 1 1,20 ML 33,80
60x60 Gradone Lineare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
60x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 1 1,20 ML 11,50
15x60x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,20 ML 11,50

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

3 3 23
Carreaux céramiques pour revêtements de sol
http://evaluation.cstb.fr

YS Creme 60x120 20MM rett. - YS Creme 60x60 20MM rett.
YS Earth 60x120 20MM rett. - YS Earth 60x60 20MM rett.
YS Light Grey 60x120 20MM rett. - YS Light Grey 60x60 20MM rett.

thickness
mm8,5 GRIP

1 651 64

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Yourself.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/YOURSELF%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2010-2023.pdf


INDEX

YS Pure Joy 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

RIVESTIMENTO / WALL
YS Pure 60x120 rett. - YS Pure Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
YS Pure Bubble 60x120 rett.

1 66 1 67



RIVESTIMENTO / WALL
YS Creme 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR
YS Creme 120x120 rett. - YS Creme Bubble 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself INDEX

1 6 8 1 69



INDEX

YS Creme 20x40 grip nat.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

1 70 1 71



YS Earth 60x60 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

RIVESTIMENTO / WALL
YS Earth Joy 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR
YS Earth 60x60 rett. - YS Earth Joy 60x120 rett.

YS Earth 60x120 rett. 20MM
YS Earth Griglia rigata 14,5x50 rett. 20MM 

YS Earth Bordo Lineare Costa retta grafica 30x60 rett. 20MM

INDEX

1 72 1 73



INDEX

INDOOR
RIVESTIMENTO / WALL

YS Light Grey Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
YS Light Grey 120x120 rett.

OUTDOOR 
YS Light Grey 60x60 grip rett.

RIVESTIMENTO / WALL
YS Dark Grey Joy 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
YS Light Grey Bubble 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

1 751 74



INDEX

YS Dark Grey Joy 60x120 rett. RIVESTIMENTO / WALL
YS Dark Grey Joy 60x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR
YS Dark Grey Bubble 60x120 rett. - YS Dark Grey Joy 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

1 76 1 7 7



RIVESTIMENTO / WALL
YS Nordic Joy 60x120 rett. 

Collection Arkè: AK Miele 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
YS Nordic 120x120 rett. 

Collection Arkè: AK Miele 26,5x180 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself INDEX

1 78 1 79



INDEX

YS Nordic 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

RIVESTIMENTO / WALL
YS Nordic Joy 60x120 rett. 

YS Pure 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR
YS Nordic 60x120 rett.

1 811 80



INDEXcataloguetechnical characteristics

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

YS PURE

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores
 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX
3x33x60 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.
3x33x60 rett.

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.

P012162 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012048 - 60x120 . 24”x48” rett.

P012202 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012042 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012150 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012258 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012156 - 60x60 . 24”x24” rett.

P012203 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

YS CREME

P012165 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012051 - 60x120 . 24”x48” rett.
P012197 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012209 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012208 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012045 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012153 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012175 - 20x40 . 8”x16” grip nat.

P012253 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012159 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012172 - 60x60 . 24”x24” grip rett.
P012199 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

C O N C R E T E  L O O K

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7x80 rett.
7x120 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

yourself

1 8 2 1 8 3

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Yourself.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/YOURSELF%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2010-2023.pdf


INDEXcataloguetechnical characteristics

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

YS EARTH

P012166 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012052 - 60x120 . 24”x48” rett.
P012198 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012211 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012210 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012046 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012154 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012176 - 20x40 . 8”x16” grip nat.

P012255 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012160 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012173 - 60x60 . 24”x24” grip rett.
P012201 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

C O N C R E T E  L O O K

yourself

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores
 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX
3x33x60 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.
3x33x60 rett.

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7x80 rett.
7x120 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

1 8 4 1 85

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Yourself.pdf
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INDEXcataloguetechnical characteristics

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

C O N C R E T E  L O O K

yourself

YS LIGHT GREY

P012163 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012049 - 60x120 . 24”x48” rett.
P012196 - 60x120 . 24”x48” rett. 20MM

P012205 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012204 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012043 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012151 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012174 - 20x40 . 8”x16” grip nat.

P012256 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012157 - 60x60 . 24”x24” rett.
P012171 - 60x60 . 24”x24” grip rett.
P012200 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM

YS DARK GREY

P012164 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012050 - 60x120 . 24”x48” rett. P012207 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.

P012206 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

P012044 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012152 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012254 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012158 - 60x60 . 24”x24” rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores
 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX
3x33x60 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.
3x33x60 rett.

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7x80 rett.
7x120 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

1 86 1 87
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YS NORDIC
B.C.R.A.DRY

WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,60 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

P012167 - 30x60 . 12”x24” rett.

P012053 - 60x120 . 24”x48” rett. P012213 - bubble -  60x120 . 24”x48” rett.P012047 - 120x120 . 48”x48” rett.

P012155 - 80x80 . 32”x32” rett.

P012257 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

P012161 - 60x60 . 24”x24” rett.

C O N C R E T E  L O O K

yourself

P012212 - joy -  60x120 . 24”x48” rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores
 DISPONIBILE PER I COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: LIGHT GREY, CREME, EARTH

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX
3x33x60 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.
3x33x60 rett.

Elemento “L”  
monolitico “pressato” 
4x15x30 grip nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
7,5x60 rett.
7x80 rett.
7x120 rett.

Battiscopa  
10x40 nat.

1 8 8 1 89
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RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 03 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Everyday: ED Taupe 20x120 rett.

Icons 01 Icons 02 Icons 03

60x120 
24”x48”

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B
R10

thickness
mm8,5 SHADE

SPECTRUM

Low

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

icons

C O N C R E T E  L O O K 1 911 90

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/Icons%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Icons.pdf


RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 01 60x120 rett. 

Collection Colorful: CF Cotton 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Biophilic: BI Grey 60x60 rett.

C O N C R E T E  L O O K

icons

PAVIMENTO / FLOOR
Icons 01 60x120 rett. 

Collection Colorful: CF Cotton 60x60 rett.

SEDUTE / SEATS
Collection Colorful: CF Sunflower 7,5x40 rett.

INDEX

1 931 92



INDEX

RIVESTIMENTO / WALL 
Icons 02 60x120 rett. 

Collection Colorful: CF Mud Brick 7,5x40 
Collection Mindwalk: MW White 60x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
Collection Mindwalk: MW White 120x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

icons

1 94 1 95
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ICONS 01 ICONS 02

P011358 Icons 02 60x120 . 24”x48” rett.

ICONS 03

ICONS 01 ICONS 02 ICONS 03

COLORFUL COTTON CONCRETE MUD MUD MUD

OCEAN

COLORFUL 
BRICK

COTTON CONCRETE MUD MUD MUD PINE GREEN

SUNFLOWER

MINDWALK WHITE TAUPE TAUPE

BIOPHILIC GREY

EVERYDAY HONEY BROWN HONEY BROWN TAUPE TAUPE

ARKÈ MOGANO TORTORA MIELE MOGANO TORTORA MOGANO TORTORA NATURALE

Combinazioni di stili e colori
Combinations of styles and colours.

Des combinaisons de styles et de couleurs.
Kombinationen von Stilen und Farben.

Combinaciones de estilos y colores.

È possibile ottenere effetti di continuità grafica, accostando il soggetto sempre nella stessa direzione. Eventuali 
imperfezioni sono il frutto di lavorazioni che mirano a restituire il sapore artigianale.
Continuous patterning effects can be achieved by placing the motif so that it always runs in the same direction. Any 
flaws are the result of processes intended to create a hand-crafted impression.
On peut obtenir des effets de continuité graphique en mettant le sujet côte à côte toujours dans le même sens. Les 
imperfections sont le fruit de façonnages destinés à rendre l’esprit artisanal.
Die Wirkung von grafischer Kontinuität lässt sich erzielen, indem man das Thema stets in die gleiche Richtung ausrichtet.  
Eventuelle Unvollkommenheiten sind das Ergebnis von Bearbeitungsverfahren, die das kunsthandwerkliche Flair 
verleihen sollen.
Se pueden lograr efectos de continuidad gráfica, combinando el tema siempre en la misma dirección. Eventuales 
imperfecciones son fruto de elaboraciones que pretenden transmitir un sabor artesanal.

Modular graphic designs 
Modularité des graphismes
Modularität der Muster
Modularidad de los gráficos

Modularità delle grafiche*

P011357 Icons 01 60x120 . 24”x48” rett.* P011359 Icons 03 60x120 . 24”x48” rett.*

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

B
R10

thickness
mm8,5 SHADE

SPECTRUM

Low

C O N C R E T E  L O O K

icons

1 96 1 97

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/Icons%20-%20ENG%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%2009-2020.pdf
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PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 Grip 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
30x60 Decoro 8,5 7 1,26 23,60
30x60 Muretto 8,5 5 0,90 25,50
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 7,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 10,00
7x80 Battiscopa 8,5 10 8,00 ML 15,00
33x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 11,00
33x120x3 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 5,50
OUTDOOR
60x60 20MM 20 2 0,72 32,60 32 23,04 1062,00
30x60 Gradone Lineare 20MM 20 1 0,60 8,00
60x60 Gradone Lineare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80 
60x60 Gradone Angolare 20MM 20 2 1,20 ML 31,80
15x60x4 Elemento a L 20MM 20 2 1,20 ML 10,00

FS White FS Grey FS Black FS BeigeFS Dark Grey

60x60 
24”x24”

30x60 
12”x24”

60x120 
24”x48”

80x80 
32”x32”

C
R11

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

C O N C R E T E  L O O K

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

freespace

60x60 
24”x24”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

3 3 23
Carreaux céramiques pour revêtements de sol
http://evaluation.cstb.fr

FS Grey 60x60 20MM nat. - FS Grey 60x60 20MM rett.
FS Dark Grey 60x60 20MM nat. - FS Dark Grey 60x60 20MM rett.
FS Beige 60x60 20MM nat. - FS Beige 60x60 20MM rett.

RIVESTIMENTO / WALL 
Collection Arkè: AK Miele 26,5x180

PAVIMENTO / FLOOR 
FS White 60x60 rett.

thickness
mm8,5 GRIP

1 991 98

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/Freespace%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf


INDEX

RIVESTIMENTO / WALL 
FS White Decoro 30x60 rett. 

PAVIMENTO/ FLOOR 
FS Grey 80x80 rett.

FS Grey 60x60 rett. 20MM
FS Grey Griglia Rigata 14,5x50 rett. 20MM

FS Grey Bordo aggrappaggio 30x60 rett. 20MM
FS Grey Angolo Bordo aggrappaggio SX/DX 30x60 rett. 20MM

C O N C R E T E  L O O K

freespace

201200



INDEX

FS Black Muretto 30x60 
FS Dark Grey 60x120 rett.

C O N C R E T E  L O O K

freespace

RIVESTIMENTO / WALL 
FS Black 60x120 rett. 

FS Dark Grey 60x120 rett. 

PAVIMENTO/ FLOOR 
FS Dark Grey 60x120 rett.

203202
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P009017AJ - 60x120 . 24”x48” rett. P009021J - 60x60 . 24”x24” rett.P009135 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009140 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.P009005 - 30x60 . 12”x24” rett.
P009000 - 30x60 . 12”x24” nat. 
P009010 - 30x60 . 12”x24” grip

P009026 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009031 - muretto  30x60 . 12”x24” P009025 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009016A - 60x120 . 24”x48” rett. P009020J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009223 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM
P009222 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM

P009134 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009139 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.P009004 - 30x60 . 12”x24” rett.
P008999 - 30x60 . 12”x24” nat
P009009 - 30x60 . 12”x24” grip

P009030 - muretto  30x60 . 12”x24”

C O N C R E T E  L O O K

freespace

FS WHITE FS GREY

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7x80 nat.

Battiscopa  
7,5x60 nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

C
R11

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

204 205

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
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P009024 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009015AJ - 60x120 . 24”x48” rett. P009019J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009206 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM
P009205 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM

P009133 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009138 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.P009003 - 30x60 . 12”x24” rett.
P008998 - 30x60 . 12”x24” nat.
P009008 - 30x60 . 12”x24” grip

P009029 - muretto  30x60 . 12”x24” P009023 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009014A - 60x120 . 24”x48” rett. P009012J - 60x60 . 24”x24” rett.P009132 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009137 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.P009002 - 30x60 . 12”x24” rett.
P008997 - 30x60 . 12”x24” nat.
P009007 - 30x60 . 12”x24” grip

P009028 - muretto  30x60 . 12”x24”

freespace

FS DARK GREY FS BLACK

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7x80 nat.

Battiscopa  
7,5x60 nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

C
R11

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

206 207

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
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P009027 - mosaico  
30x30 . 12”x12”  
(5x5 . 2”x2”)

P009018A - 60x120 . 24”x48” rett. P009022J - 60x60 . 24”x24” rett.
P009189 - 60x60 . 24”x24” rett. 20MM
P009188 - 60x60 . 24”x24” nat. 20MM

P009136 - 80x80 . 32”x32” rett.

P009006 - 30x60 . 12”x24” rett. 
P009001 - 30x60 . 12”x24” nat.
P009011 - 30x60 . 12”x24” grip

P009141 - decoro  30x60 . 12”x24” rett.

P009032 - muretto  30x60 . 12”x24”

freespace

FS BEIGE

C O N C R E T E  L O O K

Ang. Gradone Assemblato  
3x33x120 rett. SX / DX

Gradone Assemblato   
3x33x120 rett.

Battiscopa  
7x80 nat.

Battiscopa  
7,5x60 nat.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

INDOOR
FS Beige 60x120 rett.

OUTDOOR
FS Beige 30x60 grip 20MM

C
R11

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

ModerateB
R10

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5 GRIP

208 209

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Freespace.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ENG/Freespace%20-%20Technical%20Characteristics%20EN%2014411%20Aug%202020.pdf
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Tutto il sapore di essenze naturali e fuori dal tempo, 
reinterpretato con un accento sintonizzato sulle nuove 
esigenze progettuali. Dai legni che si distinguono per 
un look autenticamente caldo, alle varianti oggetto 
di particolari trattamenti, l’ispirazione per collezioni 
che danno nuovo respiro al design, coniugando stile ed 
eccellenti qualità tecniche.

ES / Todo el gusto de esencias naturales y 
atemporales, reinterpretado y sintonizado 
sobre los nuevos requerimientos proyectuales. 
Desde maderas que se distinguen por un 
tono auténticamente cálido a variantes objeto 
de particulares tratamientos, representan la 
inspiración para colecciones que otorgan nuevo 
ímpetu al diseño, conjugando estilo y excelentes 
cualidades técnicas.

D / Der gesamte Geschmack von natürlichen 
und zeitlosen Essenzen, neu interpretiert mit 
einem auf die neuen Entwurfserfordernisse 
abgestimmten Akzent. Von Hölzern, die 
s ich durch einen authentischen warmen 
Look unterscheiden, bis zu Varianten, die 
Gegens tand besonderer B ehandlungen 
sind, die Anregung für Kollektionen, die dem 
Design neuen Atem verleihen, indem sie Stil 
und herausragende technische Eigenschaften 
miteinander verbinden.

F / Tout le style des essences naturelles et 
hors du temps, réinterprété avec un accent 
s y n to n i s é  s u r  l e s  n o u ve l l e s  ex i g e n c e s 
conceptuelles. Des bois qui se distinguent 
par un look authentiquement chaud, aux 
variantes soumises à un traitement particulier, 
l’inspiration pour les collections donnent un 
nouveau souffle au design, en conjuguant le 
style et d’excellentes qualités techniques.

GB / All the timeless atmosphere of natural 
wood, reinterpreted in line with new design 
needs. Collections that give new life to design 
solutions, by combining style and excellent 
technical qualities, inspired by wood with 
authentic and distinguishing warm features and 
by variations achieved with special treatments.

WOODEN 
LOOK

2 1 0 2 1 1
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ED TaupeED Brown ED WhiteED Honey

26,5x180 
10 3/8”x71”

20x120 
8”x48”

10x60 
4”x24”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

26,5x180 8,5 2 0,954 18,75 54 51,52 1042,29
20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00
20x120 Grip 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00
10x60 8,5 10 0,60 11,30 60 36,00 678,00
20x120 Energize 8,5 6 1,44 27,12 24 34,56 650,88
60x120 Connect 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
6,5x90 Battiscopa 8,5 10 9,00 ML 17,10
6,5x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00
20x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 33,80
OUTDOOR
40x120 20MM 20 1 0,48 21,80 54 25,92 1197,00
40x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 23,50
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 1 1,20 ML 11,50

W O O D E N  L O O K

RIVESTIMENTO / WALL
ED Brown Energize 20x120 rett.

Collection Colorful: CF Cotton Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR
ED Brown 20x120 grip

everyday
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

40x120 
16”x48”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

SHADE
SPECTRUM

ModerateB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

thickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R9

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

catalogue

2 1 32 1 2

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/Everyday%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%2009-2020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Everyday.pdf
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RIVESTIMENTO / WALL 
ED Taupe Energize 20x120 rett. 

Collection Colorful: CF Pine Green Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR 
ED Taupe 10x60 rett.

RIVESTIMENTO / WALL 
ED Taupe Energize 20x120 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
ED Taupe 40x120 rett. 20MM

everyday

W O O D E N  L O O K 2 1 52 14



INDEX

RIVESTIMENTO / WALL 
ED White Energize 20x120 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR 
ED White 20x120 grip

ED Brown 10x60 rett.
ED Brown 20x120 rett.

everyday

W O O D E N  L O O K2 1 6 2 1 7



ED Honey Energize 20x120 rett.

everyday

W O O D E N  L O O K

INDEX

2 1 8 2 1 9



INDEXtechnical characteristics

P011312 
26,5x180 . 10”3/8x71” rett.

P011470 
20x120 . 8”x48” rett.
P011464 
20x120 . 8”x48” grip rett.

P011469 
20x120 . 8”x48” rett.
P011465 
20x120 . 8”x48” grip rett.

P011471 
20x120 . 8”x48” rett.
P011467 
20x120 . 8”x48” grip rett.

P011468 
20x120 . 8”x48” rett.
P011466 
20x120 . 8”x48” grip rett.

P011317 
40x120 . 16”x48” nat. 20MM 
P011321 
40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P011316 
40x120 . 16”x48” nat. 20MM 
P011320 
40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P011318 
40x120 . 16”x48” nat. 20MM 
P011322 
40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P011315 
40x120 . 16”x48” nat. 20MM 
P011319 
40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P011384 
10x60 . 4”x24” rett.

ED BROWN

P011474 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

P011311 
26,5x180 . 10”3/8x71” rett.

P011385 
10x60 . 4”x24” rett.

ED HONEY

P011475 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

ED TAUPE

P011313 
26,5x180 . 10”3/8x71” rett.

P011382 
10x60 . 4”x24” rett.

P011472 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

ED WHITE

P011310 
26,5x180 . 10”3/8x71” rett.

P011383 
10x60 . 4”x24” rett.

P011473 Energize 20x120 . 8”x48” rett.

everyday

W O O D E N  L O O K

Gradone Assemblato   
3x20x120 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
6,5x120 rett.

Battiscopa   
6,5x90 rett.

SHADE
SPECTRUM

ModerateB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

thickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R9

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

catalogue

2 20 2 2 1

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/Everyday%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%2009-2020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Everyday.pdf


INDEXtechnical characteristics catalogue

P011314 Connect 60x120 . 24”x48” rett.

12 grafiche differenti confezionate in modo casuale.
12 different randomly packaged graphics.

12 conceptions graphiques différentes conditionnées de façon fortuite.
12 verschiedene Grafiken, die zufällig zusammen verpackt werden.

12 gráficas diferentes confeccionadas de modo casual.

ED CONNECT

ED Connect 60x120 rett.

everyday

W O O D E N  L O O K

SHADE
SPECTRUM

ModerateB.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

thickness
mm20

C
R11

C
R11

B
R9

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5 GRIP

2 232 2 2

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/Everyday%20-%20ITA%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%2009-2020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Everyday.pdf
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INDOOR 
RIVESTIMENTO / WALL 

Collection Recode: RE Grey 15x60 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
AK Naturale 20x120 rett.

OUTDOOR
 

PAVIMENTO / FLOOR 
AK Naturale 40x120 nat. 20MM 

AK Naturale Gradone Lineare Toro 40x120 nat. 20MM

AK TortoraAK MoganoAK Naturale AK Sbiancato AK CappuccinoAK Miele

26,5x180 
10 3/8”x71”

20x120 
8”x48”

PESI E IMBALLI
WEIGHT AND PACKAGING

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x  Kg x  

26,5x180 8,5 2 0,954 18,75 54 51,52 1042,29
20x120 8,5 5 1,20 22,60 48 57,60 1085,00
20x60 Muretto 8,5 5 0,60 12,85
6,5x90 Battiscopa 8,5 10 9,00 ML 17,10
6,5x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 14,00
20x120x3 Gradone Assemblato 8,5 2 2,40 ML 33,80
OUTDOOR
40x120 20MM 20 1 0,48 21,80 54 25,92 1197,00
40x120 Gradone Lineare 20MM 20 1 1,20 ML 23,50
15x120x4 Elemento a L 20MM 20 1 1,20 ML 11,50

SHADE
SPECTRUM

HighB
R9

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11

arkè
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA
WHOLE-BODY PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE
VOLLMASSIGE FEINSTEINZEUG / GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA

W O O D E N  L O O K

40x120 
16”x48”

Superfici coordinate per esterno: 
Matching surfaces for outdoor applications: 
Surfaces coordonnées pour l’extérieur : 
Abgestimmte Oberflächen für den Außenbereich: 
Superficies coordinadas para exteriores: 

catalogue

2 252 24

https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/Ark%C3%A8%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%20Ago%202020.pdf
https://www.pastorellitiles.com/file/Home/Folder/PAS/Ark%C3%A8.pdf
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W O O D E N  L O O K

arkè

AK Naturale 20x120 rett.

RIVESTIMENTO / WALL
Collection Biophilic: BI White 20x120 rett.

PAVIMENTO/ FLOOR
AK Miele 20x120 rett.

Collection Biophilic: BI White 20x120 rett. 
BI White 120x120 rett.

2 26 2 27



INDEX

W O O D E N  L O O K

arkè

AK Mogano 20x120 rett. - AK Mogano 26,5x180 rett. AK Tortora 20x120 rett - AK Tortora 26,5x180 rett.

2 2 8 2 2 9



AK Sbiancato 20x120 rett.

INDEX

RIVESTIMENTO BANCO BAR / BAR COUNTER UNIT 
AK Cappuccino 26,5x180 rett.

PAVIMENTO / FLOOR 
AK Cappuccino 26,5x180 rett.

W O O D E N  L O O K

arkè

231230
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AK SBIANCATOAK NATURALE

AK CAPPUCCINOAK MIELE

AK TORTORAAK MOGANO

P010191 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.P010189 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S006781 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.S006779 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S007020J -  
26,5x180 . 103/8”x71” rett.

S007022J -  
26,5x180 . 103/8”x71” rett.

S006769J -  
26,5x180 . 103/8”x71” rett.

S006767J -  
26,5x180 . 103/8”x71” rett.

P010138 - 40x120 . 16”x48” nat. 20MM
P010141 - 40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P010140 - 40x120 . 16”x48” nat. 20MM
P010143 - 40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P010139 - 40x120 . 16”x48” nat. 20MM
P010142 - 40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P009821 - 40x120 . 16”x48” nat. 20MM
P009822 - 40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P009823 - 40x120 . 16”x48” nat. 20MM
P009824 - 40x120 . 16”x48” rett. 20MM

P009825 - 40x120 . 16”x48” nat. 20MM
P009826 - 40x120 . 16”x48” rett. 20MM

S007017J -  
20x120 . 8”x48” rett.

S007019J -  
20x120 . 8”x48” rett.

S006922J -  
20x120 . 8”x48” rett.

S006920J -  
20x120 . 8”x48” rett.

P010190 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.S006780 - muretto  20x60 . 8”x24” rett.

S007021J -  
26,5x180 . 103/8”x71” rett.

S006768J -  
26,5x180 . 103/8”x71” rett.

S007018J -  
20x120 . 8”x48” rett.

S006921J -  
20x120 . 8”x48” rett.

W O O D E N  L O O K

arkè

Gradone Assemblato   
3x20x120 rett.

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI
 Available in all colours
 Disponible dans toutes les couleurs
 In allen Farben erhältlich
 Se comercializas en todos los colores

Battiscopa   
6,5x120 rett.

Battiscopa   
6,5x90 rett.

SHADE
SPECTRUM

HighB
R9

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

thickness
mm8,5

thickness
mm20

C
R11
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https://www.pastorellitiles.com/file/Home/caratteristichetecniche/ITA/Ark%C3%A8%20-%20Caratteristiche%20Tecniche%20EN%2014411%20-%20Ago%202020.pdf
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236 Le caratteristiche del sistema e delle superfici
SYSTEM AND SURFACES FEATURES.
CARACTÉRISTIQUES DU SYSTÈME ET DES SURFACES.
EIGENSCHAFTEN DES SYSTEMS UND DER OBERFLÄCHEN.
CARACTERÍSTICAS DEL SISTEMA Y DE LAS SUPERFICIES.

238 Bordo naturale o rettificato? 
NATURAL OR RECTIFIED EDGES?
BORD NATUREL OU RECTIFIÉ?
PRESSKANTE ODER REKTIFIZIERTE KANTE?
¿BORDE NATURAL O RECTIFICADO?

240 Soluzioni di posa per ogni contesto
INSTALLATION SOLUTIONS FOR EVERY CONTEXT.
DES SOLUTIONS DE POSE POUR CHAQUE CONTEXTE.
INSTALLATIONSLÖSUNGEN FÜR JEDE UMGEBUNG.
SOLUCIONES DE INSTALACIÓN PARA CADA CONTEXTO.

242 Un programma completo di pezzi speciali
A COMPLETE RANGE OF TRIMS
UN PROGRAMME COMPLET DE PIÈCES SPÉCIALES
EINE UMFANGREICHE VON FORMTEILEN
UN PROGRAMA COMPLETO DE BARRAS ESPECIALES

PER I GRADINI
  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

244
SPECIAL PIECES FOR STEPS
POUR LES MARCHES
FUER DIE TREPPENSTUFEN
POR LOS PELDAÑOS

PER IL GIARDINO
  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

248
FOR THE GARDEN
POUR LE JARDIN
FÜR DEN GARTEN
PARA EL JARDÍN

PER LA PISCINA
  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

250
FOR THE POOL
POUR LA PISCINE
FÜR DEN POOL
POR LA PISCINA

PER ARREDARE
  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

254
TO DECORATE
POUR MEUBLER
ZUM EINRICHTEN
PARA AMUEBLAR EL EXTERIOR

258 Caratteristiche tecniche
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Interni ed Esterni
coordinati

Coordinated indoor and outdoor.
Espaces extérieurs et intérieurs coordonnés. 

Zusammenpassende Außen- und Innen-bereiche.
Exteriores e interiores coordinados. 

20MM

235234
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Facilmente removibile. 
Easy to remove.
Facilement amovible. 
Leicht abnehmbar.
Fácilmente removible.

Posa facile e veloce. 
Quick and easy to install. 
Pose facile et rapide.
Einfache und schnelle verlegung.
Colocación rápida y fácil.

Riutilizzabile. 
Reusable.
Réutilisable. 
Wiederverwendbar.
Reutilizable.

Ispezionabile. 
Readily serviceable.
Peut-être inspecté. 
Inspizierbar.
Inspeccionable.

Pezzi speciali coordinati. 
Special matching pieces. 
Pièces spéciales coordonnées.
Koordinierte formteile.
Special matching pieces.

Permette il deflusso dell’acqua. 
Allows water drainage. 
Permet à l’eau de s’écouler.
Erlaubt den wasserabfluss.
Permite la salida del agua.

Coordinato con pavimento per interno. 
Matches interior flooring. 
Coordonné au sol pour intérieur.
Koordiniert mit boden für innenbereiche.
Coordinado con pavimento para interiores.

Ampia gamma di finiture. 
Wide range of finishes.
Vaste gamme de finitions.
Breit gefächertes angebotan  
oberflächenbearbeitungen.
Amplia gama de acabados.

Inassorbente. 
Impervious. 
Non absorbant.
Nimmt Nicht Auf.
Inabsorbente.

Ingelivo. 
Resistant to frost.
Ingélif. 
Frostbeständig.
Resistente al hielo.

Resistente agli sbalzi termici. 
Resistant to sudden temperature changes. 
Résistant aux variations de température.
Beständig gegen temperaturschwankungen.
Resistente a las variaciones térmicas.

Colori stabili nel tempo. 
Colours don’t fade over time. 
Couleurs stables dans le temps.
Mit der Zeit stabile farben.
Colores duraderamente estables.

Muffe e muschi non lo danneggiano. 
Resistant to damage from mould and moss.
Les moisissures et les mousses ne l’endommagent pas. 
Schimmel und Moose beschädigen es nicht.
Mohos y musgos no lo dañan.

Antiscivolo. 
Antislip.
Antidérapant. 
Rutschfest.
Antideslizante.

Altamente resistente ai carichi. 
Highly resistant to loads. 
Hautement résistant aux charges.
Sehr beständig gegen belastungen.
Altamente resistente a cargas.

Ignifugo.
Flameproof.
Ignifuge.
Feuerfest.
A prueba de fuego.

Resistente alle macchie.
Stainproof.
Résistant aux taches.
Fleckenbeständig.
Resistente a las manchas.

Resistente agli acidi, prodotti chimici. 
resistant to acid, chemicals.
Résistant aux acides, produits chimiques. 
Beständig gegen Säure, Chemikalien.
Resistente a los ácidos y a los productos químicos.

Resistente al sale. 
Resistant to salt.
Résistant au sel. 
Beständig gegen salz.
Resistente a la sal.

Facile da pulire. 
Easy to clean. 
Facile à nettoyer.
Pflegeleicht.
Fácil de limpiar.

SYSTEM AND SURFACES FEATURES.
CARACTÉRISTIQUES DU SYSTÈME ET DES SURFACES.

EIGENSCHAFTEN DES SYSTEMS UND DER OBERFLÄCHEN.
CARACTERÍSTICAS DEL SISTEMA Y DE LAS SUPERFICIES.

SURFACES FEATURES.
CARACTÉRISTIQUES DES SURFACES.

EIGENSCHAFTEN DER OBERFLÄCHEN.
CARACTERÍSTICAS DE LAS SUPERFICIES.

Caratteristiche delle superfici

Le caratteristiche del sistema e delle superfici
Le caratteristiche funzionali del gres porcellanato, 
garanzia di durevolezza e resistenza agli agenti chimici 
e atmosferici, si sposano con la duttilità del sistema di 
posa e dell’ampia gamma di finiture e pezzi speciali, 
abbracciando ogni tipologia di destinazione d’uso.

GB / The functional characteristics of porcelain 
stoneware, guarantee of durabil it y and 
resistance to chemical and atmospheric agents 
with the flexibility of the laying system and the 
wide range of finishes and special pieces, 
suitable for every type application.

F / Les caractéristiques fonctionnelles du grès 
cérame représentent une garantie de durabilité 
et résistance aux agents atmosphériques, 
elles se marient avec la ductilité du systhème 
de pose et la vaste gamme des finitions et 
pièces spéciales en embrassant n’import quelle 
utilisation prévue.

D / Das Feinsteinzeug ist ein ewig dauerndes 
Produkt, erträgt die schlimmsten chemischen 
Flüssigkeiten und Wetterzustände. Kann auf 
unterschiedlichen Weisen verlegt werden 
und hat eine große Anzahl von zusätzlichen 
Sonderformteilen, die zu irgendwelcher 
Anwendung gemeint sind.

ES / Las características funcionales del gres 
porcelánico-garantía de duración y resistencia 
a los agentes químicos y atmosféricos-se 
combinan con la adaptabilidad del sistema de 
colocación y la amplia gama de acabados y 
piezas especiales, permitiendo así todo tipo de 
usos.

2 0 M M
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Per quasi tutte le applicazioni 
è preferibile il bordo naturale . 
Gli spazi esterni vanno vissuti 
in libertà, 20MM in versione 
naturale fornisce un bordo più 
confortevole per camminare 
scalzi, senza pregiudicare 
l’aspetto estetico; è inoltre più 
resistente alle sollecitazioni 
sul bordo . 
 
In applicazioni sopraelevate 
o su massetto il bordo 
rettificato permette di 
ottenere fughe ancor più 
sottili . 
 
Per fughe superiori a  
3 mm non è necessaria la 
versione con bordi rettificati .

GB / Natural edges are 
preferred for most 
applications . Outdoor 
spaces must be lived freely, 
and 20MM with natural 
edges provides a more 
comfortable edge to walk on 
barefoot, without affecting 
the aesthetic appearance; it is 
also more resistant to shocks 
on the edges .  
 
On raised installations or 
when installed with adhesive, 
the rectified edges allow for 
even thinner joints . 
 
For joints thicker than  
3 mm it is not necessary to 
use the version with rectified 
edges .

F / Pour presque toutes les 
utilisations le bord naturel 
est préférable . Les espaces à 
l’extérieur doivent être vécus 
en tout liberté, 20MM en 
version naturel présente un 
bord plus confortable pour 
se promener pieds-nus, sans 
nuire à l’aspect esthétique; de 
plus, il est plus résistant aux 
sollicitations sur le bord .  
 
Pour des utilisations en pose 
surélevée ou sur chape 
le bord rectifié permets 
d’obtenir des joints plus 
serrés . 
 
Pour des joints supérieurs à 3 
mm il n’est pas nécessaire la 
version rectifiée .

D / In fast allen Fällen ist 
die Presskante besser . Im 
Aussenbereich sollte man 
Freizügigkeit geniessen, 
20MM-Terrassenplatte mit 
Presskanten wirkt sowohl 
komfortabler beim Barfuss-
Laufen als auch schöner; 
zusätzlich bietet noch stärker 
Widerstand gerade im 
Kantenbereich . 
 
Bei Verlegung auf Stelzlager 
oder im Falle von geklebten 
Platten sind, bei rektifizierten 
Kanten, dünneren Fugen 
möglich . 
 
Mit mehr als 3 mm breiten 
Fugen, sind rektifizierte 
Kanten überhaupt nicht 
notwendig .

ES / Para casi todas las 
aplicaciones es preferible el 
borde natural . Los espacios 
externos deben ser vividos 
en libertad y 20MM en 
versión natural proporciona 
un borde más confortable 
para caminar descalzos, sin 
afectar el aspecto estético; 
además es más resistente a 
las solicitaciones en el borde .  
 
En aplicaciones 
sobreelevadas o sobre 
capa de relleno, el borde 
rectificado permite realizar 
juntas aún más reducidas . 
 
Para juntas superiores a 3 mm 
no es necesaria la versión 
con bordes rectificados .

NATURAL OR RECTIFIED EDGES?
BORD NATUREL OU RECTIFIÉ?

PRESSKANTE ODER REKTIFIZIERTE KANTE?
¿BORDE NATURAL O RECTIFICADO?

Bordo naturale 
o rettificato?

Collection Arkè: AK Naturale 40x120 rett. 20MM

Collection Stones Du Monde: SM Borgogna 40x80 nat. 20MM

La serie Stones du Monde 20MM presenta bordi irregolari 
su tutti i lati enfatizzando la naturalità del materiale e 
rendendola una delle collezioni più innovative e simili 
alla pietra di riferimento presente sul mercato. Ideale 
per la posa a secco su erba, ghiaia e sabbia dove mantiene 
tutte le caratteristiche sia tecniche che pratiche descritte 
nelle pagine precedenti. Non è idoneo per la posa a secco 
sopraelevata. Nella posa a colla su massetto si consiglia di 
adottare una distanza minima delle fughe di 5 mm.

GB / The Stones du Monde 20MM series 
features uneven edges on all sides, enhancing 
the natural look of the material and making 
it one of the most innovative collections and 
the most similar, on the market, to the stone 
inspiring it . 
Ideal for dry laying on grass, gravel, and sand, in 
these applications it retains all the technical and 
practical features described on the previous 
pages . 
It is not suitable for raised dry laying . 
When laying with adhesive on a screed, a 
minimum distance of 5 mm joints between the 
tiles is advisable .

F / La série Stones du Monde 20MM présente 
des bords irréguliers sur tous les côtés, en 
soulignant le caractère naturel du matériau et 
en en faisant une des collections de référence 
les plus innovantes et similaires à la pierre sur le 
marché . 
Idéale pour la pose à sec sur herbe, le gravier et 
le sable où il conserve toutes les caractéristiques 
techniques et pratiques décrites aux pages 
précédentes . 
Elle ne convient pas à la pose à sec en 
surélévation . 
En cas de pose avec de la colle sur une chape, 
il est recommandé de respecter une distance 
minimale de 
5 mm entre les joints .D / Die Serie Stone du Monde 20MM weist auf 

allen Seiten unregelmäßige Ränder auf, die die 
Natürlichkeit des Materials hervorheben und 
die Serie zu einer der innovativsten und dem 
jeweiligen Stein am ähnlichsten Kollektionen 
auf dem Markt machen .  
Ideal zur trockenen Verlegung auf Gras, Kies 
und Sand, wo sie alle sowohl technischen als 
auch praktischen Eigenschaften beibehält, die 
auf den vorhergehenden Seiten beschrieben 
sind . 
Nicht geeignet zur trockenen Verlegung auf 
Hohlraumböden . 
Bei der verklebten Verlegung auf Estrich wird 
empfohlen, eine minimale Fugenbreite von 5 
mm einzuhalten .

ES / La serie Stones du Monde 20MM presenta 
bordes irregulares en todos los lados, 
enfatizando la naturalidad del material y 
haciendo de ella una de las colecciones más 
innovadoras y similares a la piedra de referencia 
presente en el mercado . 
Ideal para la colocación en seco sobre hierba, 
gravilla y arena, donde mantiene todas las 
características tanto técnicas como prácticas 
descritas en las páginas precedentes . 
No es adecuada para la colocación en seco 
sobreelevada . 
En la colocación con cola sobre capa de relleno 
se aconseja adoptar una medida mínima de las 
juntas de 5 mm .
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Con le collezioni 20MM si possono adottare diversi metodi
di posa: a secco su erba, ghiaia e sabbia, incollata su massetto
e sopraelevata. Questa versatilità ne consente l’applicazione 
in spazi outdoor sia pubblici sia privati, come giardini, 
terrazze, balconi, piscine, aree pedonali o carrabili. 

GB / I20MM collections can be installed in many 
different ways: directly on the grass, gravel or 
sand, glued on the screed or as a raised floor. 
20MM strong versatility allows every kind of 
application, in outdoor spaces both public and 
private, like gardens, patios, terraces, pools, 
pedestrian or vehicle walks.

D / M it unseren Serien in 20MM kann man 
verschiedene Verlegungsarten anwenden: 
Festverlegung, Sand, Split und Stelzlager. 
Verschiedene Anwendungsbereiche sind 
möglich: Öffentlichkeit, privater Bereich, 
Garten, Terrasse, Balkone, Schwimmbäder, 
Fussgängerzone oder andere starke belastete 
Bereiche.

F / On peut adopter différents méthodes de 
pose avec les collections en 20mm: pose sur 
pelouse, gravier et sable, pose traditionnelle 
ou surélevée. Cette versatilité permets son 
application en ambiances extérieures soit 
publiques soit privées, comme jardins, 
terrasses, balcons, piscines, zones piétonnes 
ou charretières.

ES / Con las colecciones 20MM es posible 
adoptar diferentes métodos de colocación: en 
seco sobre hierba, gravilla y arena, encolada 
s obre c a pa de rel leno y s obreelevada.  
Esta versatilidad permite la aplicación en 
espacios de exteriores públicos y privados, tales 
como jardines, terrazas, balcones, piscinas y 
áreas peatonales y vehiculares.

INSTALLATION SOLUTIONS FOR EVERY CONTEXT.
DES SOLUTIONS DE POSE POUR CHAQUE CONTEXTE.

INSTALLATIONSLÖSUNGEN FÜR JEDE UMGEBUNG.
SOLUCIONES DE INSTALACIÓN PARA CADA CONTEXTO.

Soluzioni di posa per  
ogni contesto

POSA SU ERBA
Laying on grass.

Pose sur pelouse.
Verlegung auf Rase.

Colocación sobre hierba.

POSA SOPRAELEVATA
Raised laying. 

Pose surélevée.
Verlegung auf Stelzlagern.
Colocación sobreelevada.

POSA TRADIZIONALE
Standard laying. 

Pose traditionnelle.
Herkömmliche Verlegungsart.

Colocación tradicional.

POSA SU GHIAIA O SABBIA 
Laying on gravel or sand. 

Pose sur sable ou sur gravier.
Verlegung auf Kies-oder Sand-Bett.
Colocación sobre gravilla o arena.

Strength in simplicity.
La force dans la simplicité.

Die Stärke in der Einfachheit.
Fuerza en la sencillez.

la forza nella semplicità

Collection Colorful: CF Mud 80x80 Rett. 20MM

Per ulteriori approfondimenti consulta il sito www.pastorellitiles.com - Pour plus de détails, voir www .pastorellitiles .com
Weitere Einzelheiten sind unter www .pastorellitiles .com zu finden - Para más información, consulte www .pastorellitiles .com
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Exclusive environments in harmony between 
aesthetics and functionality.

Environnements exclusifs en harmonie entre 
l’esthétique et la fonctionnalité.

Exklusive Umgebungen in Harmonie zwischen 
Ästhetik und Funktionalität.

Ambientes exclusivos en armonía entre estética
y funcionalidad.

Ambienti esclusivi  
in armonia  tra estetica 

e funzionalità
A COMPLETE RANGE OF TRIMS.

UN PROGRAMME COMPLET DE PIÈCES SPÉCIALES.
EINE UMFANGREICHE VON FORMTEILEN.

UN PROGRAMA COMPLETO DE BARRAS ESPECIALES.

Un programma completo  
di pezzi speciali

2 0 M M
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Gradone lineare costa retta grafico
Linear Step with straight edge and graphic
Marche bord droit graphique
Längsstufe mit gerader Kante - Bild
Peldaño lineal costa recta impreso

Gradone angolare costa retta grafico
Corner Step with straight edge and graphic
Marche angulaire bord droit graphique
Eckstufe mit gerader Kante - Bild
Peldaño angular costa recta impreso

Gradone lineare toro
Linear Step with bullnose edge
Marche bord boudin
Längsstufe mit Toro
Peldaño Toro recto

Gradone angolare toro
Corner step with bullnose edge
Marche angulaire bord boudin
Eckstufe mit Toro
Peldaño angular Toro recto

Gradone lineare costa retta
Linear Step straight edge
Marche bord droit
Längsstufe mit gerader Kante
Peldaño lineare costa recta

Gradone angolare costa retta
Corner step with straight edge
Marche angulaire bord droit
Eckstufe mit gerader Kante
Peldaño angular costa recta

PAGE nat . rett .

60x120 cocooning 14 

yourself 164 

new classic 34 

recode 66 

mindwalk 50 

40x120 arkè 224  

everday 212  

80x80 colorful 138 

60x60 yourself 164 

recode 66  

biophilic 78  

freespace 198  

denverstone 120  

30x60 yourself 164 

recode 66  

biophilic 78  

freespace 198  

denverstone 120  

38x80 stones du monde 116 
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SPECIAL PIECES FOR STEPS
POUR LES MARCHES
FUER DIE TREPPENSTUFEN
POR LOS PELDAÑOS

PER I GRADINI
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Alzata
Raiser
Contre Marche
Setzstufe
Alzata por Peldaño

Gradone Grip 
Step Grip
Marche Grip
Stufe Grip
Peldaño antideslizante 

GRADONE LINEARE  TORO GRIP
COPING GRIP
MARCHE BORD BORDIN GRIP
STUFE GRIP MIT TORO
PELDAÑO TORO ANTIDESLIZANTE

GRADONE LINEARE COSTA RETTA GRIP 
STRAIGHT EDGE STEP
MARCE BORD ARRONDI GRIP
LÄNGSSTUFE GRIP
PELDAÑO LINEAL ANTIDESLIZANTE

Finitura Grip antiscivolo disponibile su richiesta in tutti i formati.
Step with engraved anti-slip lines available upon request on all sizes .
Finition avec rayures antidérapant sur demande .
Mit rutschfesten eingefrästen Rillen erhältliches Formteil auf Anfrage in allen Größen .
Acabado con rallas antideslizantes disponibles bajo pedido en todos los tamaños .

nat . rett .

15x120 

15x80 

15x60  

Disponibilità per ogni collezione a richiesta. La presenza del formato è condizionata dalle caratteristiche originali del fondo.
Available upon request. The presence of the format is conditioned by the original characteristics of the field tile.
Disponibilité pour chaque collection sur demande. La présence du format est conditionnée par les caractéristiques originales du fonds.
Verfügbarkeit auf Anfrage für jede Kollektion. Das Format hängt von den ursprünglichen Eigenschaften der Unifliese ab.
Disponibilidad para cada colección bajo pedido. La presencia del formato está condicionada por el formato original de la colección.

Elemento a “L”
‘’L’’ element  
Bord en L
“L” -Element
Peldaño a “L”

Elemento a “L” con bordo irregolare
‘’L’’ element with irregular edge
Bord en L festonné
L-förmiges Element mit unregelmäßiger Kante
Peldaño a “L” con borde irregular

4 cm 4 cm

PAGE nat . rett .

15x120x4 cocooning 14 

yourself 164 

new classic 34 

arkè 224 

everday 212 

recode 66 

mindwalk 50 

15x80x4 colorful 138 

15x60x4 cocooning 14 

yourself 164 

recode 66 

biophilic 78 

freespace 198 

denverstone 120 

PAGE nat . rett .

15x80x4 stones du monde 116 

SPECIAL PIECES FOR STEPS
POUR LES MARCHES
FUER DIE TREPPENSTUFEN
POR LOS PELDAÑOS

PER I GRADINI
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Copertina lineare costa retta
Linear straight edge cover
Couverture
Laengsabdeckung mit gerader Kante
Vierteaguas lineal costa recta

Copertina chiusura costa retta
Linear straight edge end cover
Couverture terminal
Abschlussabdeckung mit gerader Kante 
Vierteaguas lineal costa recta por terminar

Copertina per colonna costa retta 
Straigh edge top 
Dessus pour colonne
Abdeckung für Säule mit gerader Kante
Vierteaguas lineal costa recta por columna

Elemento L contenimento interno
L-shaped edge internal
Élément en L interne
„L“-Element (Innen)
Elemento “L” para contención interna

Mezzaluna per aiuola r 45 / 15
Flower bed r 45 / 15
Bord demi-lune r 45 / 15 pour parterre
Halbmond für Blumenbeet r 45 / 15
Esquina redonda para macizo de flores r 45 / 15

Elemento L contenimento esterno
L-shaped edge external
Élément en L externe
„L“-Element (Außen)
Elemento “L” para contención externa

SGOCCIOLATOIO
DRIP
ÉGOUTTOIR
TROPFSCHALE
ESCURRIDOR

rett .

40x80 

30x120 

30x90 

30x60 

rett .

40x80 

30x120 

30x90 

30x60 

rett .

40x40 

rett .

20x120x15h 

20x90x15h 

20x80x15h 

20x60x15h 

rett .

20x120x15h 

20x90x15h 

20x80x15h 

20x60x15h 

15 cm 15 cm

FORMATI
SIZE

60x60 / 15 rett. 

15 cm

r 45 cm

Il prezzo è riferito al singolo pezzo (non al set).
The price is referred at the single piece and not at the complete set.
Le prix se réfère à la pièce unique et non à l’ensemble complet.
Der Preis bezieht sich auf das einzelne Stueck und nicht auf das komplette Set.
El precio se refiere a la pieza única y no al conjunto completo.

FOR THE GARDEN
POUR LE JARDIN
FÜR DEN GARTEN
PARA EL JARDÍN

PER IL GIARDINO Disponibilità per ogni collezione a richiesta. La presenza del formato è condizionata dalle caratteristiche originali del fondo.
Available upon request. The presence of the format is conditioned by the original characteristics of the field tile.
Disponibilité pour chaque collection sur demande. La présence du format est conditionnée par les caractéristiques originales du fonds.
Verfügbarkeit auf Anfrage für jede Kollektion. Das Format hängt von den ursprünglichen Eigenschaften der Unifliese ab.
Disponibilidad para cada colección bajo pedido. La presencia del formato está condicionada por el formato original de la colección.

*

*
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Griglia rigata
Grid
Grille
Gitter
Rejillas ceramica de drenaje

Griglia su PVC
Drain on PVC
Grille sur PVC
Gitter auf PVC
Rejilla de drenaje con soporte en PVC

Griglia lineare su PVC
Linear drain on PVC
Grille lineaire sur PVC
Rejilla linear de drenaje con soporte en PVC
Griglie con supporto in PVC

Griglia angolare su PVC
Corner drain on PVC
Grille angolaire sur PVC
Eckgitter auf PVC
Rejilla angular de drenaje con soporte en PVC

FORMATI
SIZE

14,5x50xh2
19,5x50xh2

FORMATI
SIZE

33x24,5xh4,5 lineare su PVC
25,5x25,5xh4,5 angolare su PVC

Ordine minimo 20 pezzi
Minimum order 20 pcs
Commande minimum 20 pcs
Mindestbestellmenge 20 Stück
Pedido mínimo 20 Pcs

2 cm

2,2 cm

4,5 cm

FOR THE POOL
POUR LA PISCINE
FÜR DEN POOL
POR LA PISCINA

PER LA PISCINA Disponibilità per ogni collezione a richiesta. La presenza del formato è condizionata dalle caratteristiche originali del fondo.
Available upon request. The presence of the format is conditioned by the original characteristics of the field tile.
Disponibilité pour chaque collection sur demande. La présence du format est conditionnée par les caractéristiques originales du fonds.
Verfügbarkeit auf Anfrage für jede Kollektion. Das Format hängt von den ursprünglichen Eigenschaften der Unifliese ab.
Disponibilidad para cada colección bajo pedido. La presencia del formato está condicionada por el formato original de la colección.
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Bordo Angolare interno SX, DX 45° svasato
Shaped internal corner LH-RH 45°
Bord angulaire interne gauche/droite 45’ évasé
Innere Eck-kante links, rechts 45° aufgeweitet
Borde angulares interior IZQ/DCH 45° ensanchado

Bordo Angolare esterno SX, DX 45° svasato
Shaped external corner LH-RH 45°
Bord angulaire externe gauche/droite 45’ évasé
Außenkante links, rechts 45° aufgeweitet
Borde angulares exterior IZQ/DCH 45° ensanchado

Bordo lineare svasato
Shaped edge
Bord linéaire évasé
Längskante aufgeweitet
Borde lineal ensanchado

FORMATI
SIZE

30x60 rett.   

FORMATI
SIZE

30x60 rett.   

FORMATI
SIZE

30x60 rett.   

Bordo lineare svasato Toro con grafica
Liner bull nose countersank edge with graphic
Bord droit évasé boudin avec graphique
Längskante Toro aufgeweitet mit Grafik
Borde Toro largo ensanchado con gràfico

Bordo lineare svasato Toro
Linear bull nose countersunk edge
Bord droit évasé boudin
Längskante Toro aufgeweitet
Borde Toro de largo ensanchado

Ordine minimo 10 pezzi
Minimum order 10 pcs
Commande minimum 10 pcs
Mindestbestellmenge 10 Stück
Pedido mínimo 10 Pcs

Il prezzo degli angoli è riferito al singolo pezzo (non al set).
The corners price is referred at the single piece and not at the complete set.
Le prix des coins se réfère à la pièce unique et non à l’ensemble complet.
Der Preis der Ecken bezieht sich auf das einzelne Stueck und nicht auf das komplette Set.
El precio de las esquinas se refiere a la pieza única y no al juego completo.

*

* ** ** *

Bordo Angolare interno SX, DX 45°
Internal edge corner LH-RH 45°
Bord angulaire interne gauche/droite 45’
Innere Eck-kante links, rechts 45°
Borde angulares interior izquierda y derecha 45°

Bordo Angolare interno SX, DX 45° grip
Internal edge corner LH-RH 45° Grip
Bord angulaire interne gauche/droite 45’ grip
Innere Eck-kante links, rechts 45° Grip
Borde angulares interior IZQ/DCH 45° antideslizante

Bordo angolare esterno r 15 / 30
External rounded edge r 15 / 30
Bord arrondi externe r 15 / 30
Außenrundkante r 15 / 30 
Borde exterior redondeado r 15 / 30

Bordo angolare interno r 15 / 30
Internal corner r 15 / 30
Bord angulaire interne r 15 / 30
Inneneck-kante r 15 / 30 
Borde angular interno r 15 / 30

Bordo angolare interno r 30 / 30
Internal rounded edge r 30 / 30
Bord arrondi interne r 30 / 30
Innere abgerundete Kante r 30 / 30 
Borde redondeado interior r 30 / 30

Bordo angolare esterno r 15 / 15
External rounded corner r 15 / 15
Bordo Arrotondato esterno r 15 / 15
Außenrundkante r 15 / 15
Borde exterior redondeado r 15 / 15

Bordo angolare interno r 45 / 15
Internal rounded edge r 45 / 15
Bord arrondi interne r 45 / 15
Innere abgerundete Kante r 45 / 15
Borde redondeado interior r 45 / 15

Bordo angolare interno r 15 / 30
Internal rounded edge r 15 / 30
Bord arrondi interne r 15 / 30
Innere abgerundete Kante r 15 / 30
Borde redondeado interior r 15 / 30

Bordo Angolare esterno SX, DX 45°
External edge corner LH-RH 45°
Bord angulaire externe gauche/droite 45’
Außeneckkante links, rechts 45°
Borde angulares exterior izquierda y derecha 45°

Bordo Angolare esterno SX, DX 45° grip
External edge corner LH-RH 45° Grip
Bord angulaire externe gauche/droite 45’ grip
Außeneckkante links, rechts 45° Grip
Borde angulares exterior IZQ/DCH 45° antideslizante

Bordo lineare
Linear edge
Bord linéaire
Längskante
Borde lineal

Bordo lineare grip
Linear edge Grip
Bord linéaire grip
Längskante Grip
Borde lineal antideslizante

FORMATI
SIZE

15x60 rett.  

30x60 rett.  

FORMATI
SIZE

15x60 rett.  

30x60 rett.  

FORMATI
SIZE

15x60 rett.  

30x60 rett.  

FORMATI
SIZE

15x60 rett.  

30x60 rett.  

FORMATI
SIZE

15x60 rett.  

30x60 rett.  

FORMATI
SIZE

15x60 rett.  

30x60 rett.  

FORMATI
SIZE

30x30 rett.  

FORMATI
SIZE

30x30 rett.  

FORMATI
SIZE

60x60 / 30 rett.  

FORMATI
SIZE

15x15 rett.  

FORMATI
SIZE

60x60 / 30 rett.  

FORMATI
SIZE

60x60 / 15 rett.  

r 30 cm

30
 c

m

30
 c

m

30 cm 30 cm

15
 c

m

15 cm

r 45 cm

r 15 cm

r 15 cm

r 15 cm

r 15 cm

FOR THE POOL
POUR LA PISCINE
FÜR DEN POOL
POR LA PISCINA

PER LA PISCINA Disponibilità per ogni collezione a richiesta. La presenza del formato è condizionata dalle caratteristiche originali del fondo.
Available upon request. The presence of the format is conditioned by the original characteristics of the field tile.
Disponibilité pour chaque collection sur demande. La présence du format est conditionnée par les caractéristiques originales du fonds.
Verfügbarkeit auf Anfrage für jede Kollektion. Das Format hängt von den ursprünglichen Eigenschaften der Unifliese ab.
Disponibilidad para cada colección bajo pedido. La presencia del formato está condicionada por el formato original de la colección.

* *
**

* *
**

* *
**

* *
**
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INDEX

Vaso
Flower box
Bac à fleurs
Vase
Jarrón

Porta bicicletta
Bike Rack
Porte-vélo
Fahrradhalter
Aparcamiento para bicicletas

Fori per luci circolari
Holes for rounded spotlights
Insertions de LED
Löcher für kreisförmige Lichter
Agujeros para luces circulares

Fori per luci gradini
Holes for steps spotlights
Insertions de LED marches
Öcher für Stufenlichter
Agujeros para luces en el Peldaño

Piatto doccia
Shower Tray
Bac à douche
Duschwanne
Plato de ducha

Lavabo a colonna
Wash Basins
Bassin de colonne
Säulenwaschbecken
Lavabo de pedestal

Cubo seduta
Sitting Cube
Cube assis
Sitzwürfel
Cubo de asiento

Panchina
Bench
Banc
Sitzbank
Banco

120x45x60h
60x60x90h
60x60x60h 40x40x80h

60x60x90h
60x60x60h
40x40x80h 120x60x45h 76x76x5h

Aiuola
Flower Bed
Parterre
Blumenbeet
Macizo de flores

120x45x60h
60x60x90h
60x60x60h
40x40x80h

Fioriera
Flower Box
Jardinière
Pflanzgefäß
Jardinera

TO DECORATE
POUR MEUBLER
ZUM EINRICHTEN
PARA AMUEBLAR EL EXTERIOR

PER ARREDARE Disponibilità per ogni collezione a richiesta. La presenza del formato è condizionata dalle caratteristiche originali del fondo.
Available upon request. The presence of the format is conditioned by the original characteristics of the field tile.
Disponibilité pour chaque collection sur demande. La présence du format est conditionnée par les caractéristiques originales du fonds.
Verfügbarkeit auf Anfrage für jede Kollektion. Das Format hängt von den ursprünglichen Eigenschaften der Unifliese ab.
Disponibilidad para cada colección bajo pedido. La presencia del formato está condicionada por el formato original de la colección.
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Nasce un impianto di nuova genera-
zione in grado di abbattere le emis-
sioni di oltre 3.400 tonnellate di 
CO2 equivalenti a quanto inquinano 

1.300 automobili che percorrono 
20.000 km/anno.

Installato il nuovo forno 
Hydrogen Ready

Il Gruppo Del Conca investe 
in un futuro + sostenibile.

Ecologia e bellezza, 
innovazione e heritage, 
sostenibilità e avanguardia: 
fondere aspetti così diversi nello 
sviluppo di un progetto di design 
non è semplice ma è possibile. 
La ricerca e la passione sono 

fondamentali per trasformare 
un prodotto industriale in un 

progetto a basso impatto 
ambientale.

100%  
del fabbisogno di energia elettrica del Centro 
Logistico Del Conca è autoprodotta.
98%  
dell’energia elettrica utilizzata nel processo 
produttivo è autoprodotta.

100% 
del cartone utilizzato è riciclato
100% 
delle acque di processo vengono recuperate
70% 
della plastica utilizzata è riciclata

THE DEL CONCA GROUP INVESTS IN A MORE SUSTAINABLE FUTURE.
LE GROUPE DEL CONCA INVESTIT DANS UN AVENIR PLUS DURABLE.

DIE DEL CONCA-GRUPPE INVESTIERT IN EINE NACHHALTIGERE ZUKUNFT.
EL GRUPO DEL CONCA INVIERTE EN UN FUTURO MÁS SOSTENIBLE.

F / Une usine de nouvelle 
génération est née, capable 
de réduire les émissions de 
plus de 3400 tonnes de CO2, 
équivalent de la pollution de 
1300 voitures parcourant 
20000 km/an . Nouveau four 
Hydrogen Ready installé . 
 

100% du carton utilisé 
est recyclé; 
 
100% de l’eau de processus 
est recyclée; 
 
70% du plastique utilisé est 
recyclé . 

100 % des besoins en 
électricité du centre 
logistique Del Conca sont 
autoproduits . 
 
98 % de l’énergie utilisée 
dans le processus de 
production est autoproduite . 

Écologie et beauté, innovation 
et héritage, développement 
durable et avant-garde : 
fusionner des aspects aussi 
différents dans la finalisation 
d'un projet de design n'est pas 
facile, mais c'est possible .  
La recherche et la passion 
sont essentielles pour 
transformer un produit 
industriel en un projet à faible 
impact environnemental .

GB / Installation of a new-
generation plant able to 
prevent more than 3,400 
tonnes of CO2 emissions, 
equivalent to the pollution 
produced by 1,300 cars 
travelling 20,000 km/
year . Installation of the new 
hydrogen-ready kiln . 

100% of cardboard used 
is recycled; 
 
100% of process 
wastewater is reused; 
 
70% of plastic used is 
recycled . 

100% of electricity used 
by the Del Conca Logistics 
Hub is generated in-house . 
 
98% of electricity used in 
the production process is 
generated in-house . 

Environment and beauty, 
innovation and heritage, 
sustainability and state-
of-the-art: achieving the 
fusion of such diverse 
factors in a design project 
is not easy, but it can 
be done . Research and 
passion are fundamental 
for transforming an 
industrial product into a 
low environmental impact 
project .

D / Es wurde eine 
hochmoderne Anlage 
installiert, die die Reduzierung 
unserer jährlichen 
Kohlendioxid-Emissionen 
um 3400 Tonnen CO2 
ermöglicht; dies entspricht 
den Abgasen von 1300 
Pkws, die durchschnittlich 
20000 km pro Jahr 
zurücklegen . Installation eines 
neuen wasserstoffbereiten 
(„Hydrogen Ready“) Ofens . 

100% des verwendeten 
Pappkartons werden recycelt; 
 
100% des Prozesswassers 
werden wiederverwertet; 
 
70% des verwendeten 
Kunststoffs werden recycelt .

100 % des Energiebedarfs 
des Logistikzentrums von Del 
Conca werden durch selbst 
produzierten Strom gedeckt . 
 
98 % der bei den 
Produktionsprozessen 
verbrauchten elektrischen 
Energie werden selbst 
hergestellt . 

Umweltschutz und 
Ästethik, Innovation und 
Erbe, Nachhaltigkeit 
und Avantgarde: solch 
unterschiedliche Aspekte 
bei der Ausarbeitung eines 
Designprojekts zu vereinen, 
ist nicht einfach, aber es ist 
durchaus möglich . Forschung 
und Leidenschaft sind zwei 
wesentliche Pfeiler, um 
ein industrielles Produkt 
in ein Projekt mit geringer 
Umweltbelastung zu 
verwandeln .

ES / Nace una instalación de 
nueva generación, capaz 
de reducir las emisiones 
de CO2 en más de 3400 
toneladas, lo que equivale a la 
contaminación producida por 
1300 coches que recorren 
20000 km al año . Hemos 
instalado el nuevo horno 
Hydrogen Ready .  

El 100% del cartón que 
utilizamos es reciclado; 
 
Recuperamos el 100% 
de las aguas de proceso; 
 
El 70% del plástico que 
utilizamos es reciclado . 

Autogeneramos el  
100 % de la energía eléctrica 
consumida por el Centro 
Logístico Del Conca . 
 
Autogeneramos el  
98 % de la energía eléctrica 
utilizada en el proceso de 
producción . 

Ecología y belleza, 
innovación y legado histórico, 
sostenibilidad y vanguardia: 
reunir aspectos tan diferentes 
en el desarrollo de un 
proyecto de diseño no es 
fácil, pero es posible .  
La investigación y la pasión 
son fundamentales para 
transformar un producto 
industrial en un proyecto de 
bajo impacto ambiental .

T E C H N I C A L  I N F O R M A T I O N S

INDEX
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Valori di riferimento validi per quasi la totalità delle nostre collezioni. Consultare il sito e i cataloghi di serie per maggiori specifiche. 
Values of reference valid for almost all our collections. See our website and standard catalogues for further specifications and details. 

Des valeurs de référence valables pour la quasi-totalité de nos collections. Consulter le site et les catalogues des séries pour des spécifications supplémentaires. 
Bezugswerte mit Gültigkeit für fast alle unserer Kollektionen. Lesen Sie auf der Internetseite und in den Serienkatalogen für weitere Daten nach. 

Valores de referencia válidos para casi la totalidad de nuestras colecciones. Para mayores detalles sírvase consultar el sitio y los catálogos de serie. 

Caratteristiche tecniche
TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

GRUPPO Bla EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA - GRES PORCELLANATO SMALTATO

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE - GLAZED PORCELAIN STONEWARE
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE - GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO .

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE

VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5% ~ 0,1% UNI EN ISO
10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

MODULO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE
MODULE DE RUPTURE

BRUCHLAST
MÓDULO DE ROTURA
Min . ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 UNI EN ISO
10545-4

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

INGELIVO
FROST PROOF

INGELIF
FROSTSICHER

RESISTENTE AL HIELO

UNI EN ISO
10545-12

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

UNI EN ISO
10545-9

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE
FARBECHTHEIT UNTER LICHTEINFLUSS
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

DIN 51094

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHHEMMUNG
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO

DA R9 A R13
FROM R9 TO R13

DE R9 À R13
VON R9 BIS R13

DE R9 A R13

ONLY FOR NATURAL SURFACES
R 9
R 10
R 11
R 12

* EN 16165  
Annex B

DA A A C
FROM A TO C
VON A BIS C

DE A À C
DE A A C

A
A+B

A+B+C
* EN 16165  

Annex A

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO D-COF
SKID RESISTANCE D-COF
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT D-COF 
RUTSCHHEMMUNG D-COF
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO D-COF

≥ 0,42

ONLY FOR NATURAL SURFACES
CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

ANSI A 326 .3:2022

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO B.C.R.A
SKID RESISTANCE B.C.R.A
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT B.C.R.A 
RUTSCHHEMMUNG B.C.R.A
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO B.C.R.A

≥ 0,40
CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

Metodo BCRA

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA A ATAQUE QUÍMICO

GB MINIMO
GB MINIMUM
GB MINIMUM 

MIND. GB
GB MÍNIMO

CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

UNI EN ISO
10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

CLASSE 3 MINIMO
CLASS 3 MINIMUM

CLASSE 3 MINIMUM
MIND. KLASSE 3

CLASE 3 MÍNIMO

CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

UNI EN ISO
10545-14

In conformità con EN1339-F in quanto test effettuati su una tipologia diversa da quella per la quale la norma è concepita. 
In compliance with EN1339-F as tests carried out on a different type from that for which the standard is issued. 

Conformément au reglement EN1339-F en s’agissant des tests effectuées sur un type différent par rapport à celui dont le reglement a été conçu.
Gemäß dem verwendeten Produktentyp ist in Konformität mit der EU-Norm EN1339. 

Según lo dispuesto por EN1339-F, tratándose de pruebas efectuadas sobre un tipo diferente de aquel para el cual la norma ha sido prevista.

Proprio per la caratteristica di grande durezza e intaccabilità da parte degli agenti esterni, 20MM può essere pulito con la quasi totalità dei detergenti.  
Si consiglia comunque di utilizzare semplicemente un detergente neutro e un getto d’acqua.  

Per una maggiore comodità e per evitare che nell’asciugatura si creino depositi di calcare consigliamo di facilitare il drenaggio con una spazzola in gomma.

Thanks to its great hardness and weather-resistance, 20MM can be cleaned with almost any detergent.  
However, we recommend simply using a mild detergent and a water jet.  

For greater convenience and to avoid limescale deposits forming, we recommend facilitating drainage with a rubber brush.

En raison de sa grande dureté et résistance aux agents externes, 20MM peut être nettoyé avec presque tous les détergents.  
Il est conseillé dans tous les cas de n’utiliser qu’un détergent neutre et un jet d’eau.  

Pour plus de facilité et pour éviter qu’au moment du séchage ne se forment des dépôts de calcaire, nous conseillons de faciliter le drainage au moyen d’une brosse en caoutchouc.

Gerade wegen seiner enormen Härte und Angreifbarkeit seitens der äußeren Einflüsse, kann 20MM mit fast jedem Reinigungsmittel gereinigt werden.  
Es wird jedoch empfohlen einfach ein neutrales Reinigungsmittel und einen Wasserstrahl zu verwenden.  

Aus Bequemlichkeit und um zu vermeiden, dass sich beim Trocknen Kalkablagerungen bilden, empfehlen wir die Drainage mit einer Plastikbürste zu erleichtern.

Por sus características de gran dureza y resistencia a los ataques de agentes externos, 20MM puede ser limpiado con la casi totalidad de los detergentes.  
De igual modo, se aconseja utilizar simplemente un detergente neutro y un chorro de agua.  

Para mayor comodidad y para evitar que durante el secado se formen depósitos de cal, aconsejamos facilitar el drenaje con un cepillo de goma.

INDEX

258 259

GRUPPO BIa EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA 20MM

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE 20MM
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE 20MM

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 20MM
GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA 20MM

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE

VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5% ~ 0,1% UNI EN ISO
10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

MODULO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE
MODULE DE RUPTURE

BRUCHLAST
MÓDULO DE ROTURA
Min . ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 UNI EN ISO
10545-4

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

UNI EN ISO
10545-12

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

UNI EN ISO
10545-9

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE
FARBECHTHEIT UNTER LICHTEINFLUSS
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

RESISTENTE
RESISTANT
RÉSISTANT

WIDERSTANDSFÄHIG
RESISTENTE

DIN 51094

CARICO DI ROTTURA MEDIO
BREAKAGE LOAD
BRUCHLAST
CHARGE DE RUPTURE
CARGA DE ROTURA MEDIA

Classe 1 
80x80 . 32”x32”

Classe 2 ~6,2 kN al centro
60x60 . 24”x24” 

Classe 3 ~8,00 kN al centro
60x120 . 24”x48” / 40x120 . 16”x48” 

Classe 5 ~10,1 kN al centro
40x80 . 16”x32”

EN 12825*

RESISTENZA MECCANICA
MECHANICAL STRENGHT
MECHANISCHER WIDERSTAND
CLASSE D’APPELATION
RESISTENCIA MECÁNICA

U3
40x120 . 16”x48”

U4
40x80 . 16”x32” / 60x120 . 24”x48”

U11
60x60 . 24”x24” 

EN 1339-F

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHHEMMUNG
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO

DA R9 A R13
FROM R9 TO R13

DE R9 À R13
VON R9 BIS R13

DE R9 A R13

R11 * EN 16165  
Annex B

DA A A C
FROM A TO C
VON A BIS C

DE A À C
DE A A C

C * EN 16165  
Annex A

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO D-COF
SKID RESISTANCE D-COF
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT D-COF 
RUTSCHHEMMUNG D-COF
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO D-COF

≥ 0,42 ≥ 0,60 ANSI A 326 .3:2022

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO B.C.R.A
SKID RESISTANCE B.C.R.A
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT B.C.R.A 
RUTSCHHEMMUNG B.C.R.A
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO B.C.R.A

≥ 0,40
CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

Metodo BCRA

GB MINIMO
GB MINIMUM
GB MINIMUM 

MIND. GB
GB MÍNIMO

GA UNI EN ISO
10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

CLASSE 3 MINIMO
CLASS 3 MINIMUM

CLASSE 3 MINIMUM
MIND. KLASSE 3

CLASE 3 MÍNIMO

CONFORME
CONFORMS
CONFORME

GEMÄSS
CONFORME

UNI EN ISO
10545-14

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA A ATAQUE QUÍMICO



L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento.  
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue .  
All colors are purely a guide .

L’usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil .  
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif .

Die Firma  behält  sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen . 
Farbabweichungen vorbehalten .

Se reservamos el derecho a cambiar el diseño o las especificaciones de cualquiera de nuestras Mercaderías o Servicios . 
Los colores de los producto pueden diferir ligeramente de los que figuran en este catalogo .

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 
Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited .

Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt . Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar .
Prohibida la copia, reproducción o traducción, ya sea total o parcial, de este documento en cualquier forma .

La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite .
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